RCDSC Board of Directors
Board Meeting Packet
September 13, 2025

- English -



'-‘

Redwood Coast Regional Centet

Respecting Choice in the Redwood Community

’\/-'

Date: September 3, 2025
To: RCRC Clients, Staff, Providers, Affiliates and General Public
FROM: Sedona Bowser, Executive Assistant

Subject: The RCDSC Board of Directors Meeting:
September 13, 2025 at 9:00 am

Please find enclosed the meeting packet for the upcoming RCDSC Board of
Directors’ meeting on September 13, 2025 at 9:00 am. This will be a hybrid
meeting of both in-person and via Zoom. Spanish translation will be available
during the meeting.

In Person:

Best Western Plus Bayshore Inn
(Conference Room Above the Pool)
3500 Broadway, Eureka CA
Phone: (707) 268-8005

By Zoom:
https://us06web.zoom.us/j/845461421912pwd=TZSJSAlyIZDSCXw6410bMRxnuMNjul. 1

Meeting ID: 845 4614 2191
Passcode: 888824
Dial by phone: 1 669 900 6833

Please do not hesitate to contact me with any additional questions:
707-445-0892 x 363 or at sbowser@redwoodcoastrc.org.

Thank you.

Corporate Office: 525 - 209 Street, Suite 300, Eureka, CA 95501 707-445-0893
Satellite offices:
o 1116 Airport Park Bivd., Ukiah, CA 95482 707-462-3832 * o270 Chestnut St., Ste A, Ft Bragg, CA 95437 707-964-6387
o 180 Third Street, Lakeport, CA 95453 707-262-0470 * o 14888 Olympic Drive, Clearlake, CA 95422 707-621-6169
o 1301 A Northcrest Dr., Crescent City, CA 95531 707-464-7488



McCullensiAve

Allard’Ave

DIRECTIONS

From the North:

Take Hwy 101 South into Eureka.

Drive 3.8 miles upon entering Eureka (following the bridge near Target).
After the mall, turn right on Truesdale Street.

Turn left into the Best Western parking lot.

From the South:

Take Hwy 101 North into Eureka.

Drive 2.2 miles upon entering Eureka (from the Humboldt Hill exit).
Turn left just before the light where McDonalds is.

Turn left into the Best Western parking lot.

Page 2 of 2



Points of Order for RCDSC Board of Directors’ Meetings

This is a meeting of the Board of Directors, for the Board to execute their duties which are to
provide direction and oversight to the organization, to hire and evaluate the Executive Director,
to adopt and change Bylaws, and manage the business of the board.

Because this is a meeting of the board, all non-board members will be placed on mute until
recognized during two opportunities for Community Input (one at the beginning and the other at
the end of the meeting). Those speaking will be allotted 3 minutes each to make a statement, no
questions will be answered at that time.

During the course of the meeting, if you have comments on specific agenda items, please keep
track of those and you can make those during the final community input session.

The ordinary course of business is delegated to the Executive Director who is responsible for
operational management, purchase of services, and mandated responses. Questions and
concerns on those issues should be addressed through service coordinators and their chain of
command.



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

OUR VISION

It is the vision of Redwood Coast Regional Center that all people in our community, including individuals with
developmental disabilities, will live, learn, work, travel, and play in the best, most inclusive environments.

We envision strong, healthy individuals and families whose emotional resources are renewed and supported
by community and regional center. We envision full access to a complete array of health services throughout
life.

We envision a system of services and supports that is determined by the individuals served. We envision a
process that is complementary to the individual's own life, and which does not intrude upon the person’s
chosen lifestyle. We envision people residing in the living arrangement of their choice. We recognize that life
is made meaningful by loving, being loved, and having friends and relationships. We acknowledge that life is
enhanced by contribution, responsibility and the opportunity to learn new ideas and to engage in new
experiences, including educational opportunities, social interactions, and work activities. We envision a
system of services and supports which acknowledge the person’s age, lifestyle preferences and culture, and
which is fluid and ever changing.

We envision all people being empowered to communicate with their own minds and hearts to determine their
supports and services.

We also subscribe to a vision which represents the highest commitment to excellence. We envision a
commitment to honesty, compassion, trustworthiness, flexibility, responsiveness, accountability, accessibility,
creativity and a passion for community service.

We envision a joyful and supportive environment in which trust is the cornerstone of all interactions, humor is
appreciated and everyone participates fully in teamwork. We envision one community. We value diversity
and honor individuals.

We strive to be accessible, to be knowledgeable, to be accountable, to accomplish tasks in a timely and
effective manner, and to offer and receive feedback formally and informally on how we are doing in fulfilling
our mission and realizing our vision.

We envision all members of the support community having access to adequate resources, including funding,
in order to provide desired services and supports. We envision a collaboration between members of the
community which creates a whole of services and supports which is greater than the sum of its component
contributors. We acknowledge that shared learning, communication and planning activities will provide the
greatest benefit for those individuals we mutually serve, as well as for our respective members. We envision a
culture in which all members of the community are respected, supported, honored, and recognized for their
diverse contributions and valued services.

We envision educational efforts which focus on teaching relationship rather than care giving; which teach
support rather than control; which teach communication rather than regulation. We promote informed
exploration and risk taking, with opportunities for feedback. We envision individual and community satisfaction
as the standard by which all services are measured.

Adopted March 7, 1998
RCDSC Board of Directors



AGENDA &
DRAFT
MEETING
MINUTES




Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

RCDSC Board of Directors
MEETING AGENDA

Saturday, September 13, 2025
REGULAR SESSION at 9:00 am
TRAINING SESSION following the Board Meeting.

Hybrid Meeting (In-Person or by Zoom)

In Person:

Best Western Plus Bayshore Inn
(Conference Room Above the Pool)
3500 Broadway, Eureka CA
Phone: (707) 268-8005

By Zoom:
https://us06web.zoom.us/j/845461421917pwd=TZSJSAlyIZDSCXw6410bMRxnuMN;jul.1
Meeting ID: 845 4614 2191
Passcode: 888824
Dial by phone: 1 669 900 6833

REGULAR SESSION: Begins at 9:00 am.

.\

\

1, &= Call to Order/Rollcall/Introduction of Board Members and RCRC (3 min.)
Leadership Team/Review Points of Order

0

2. Select Timekeeper/Sharing the Vision (2 min.)

3. I‘ Approval of Agenda (2 min.)

4. lb Approval of the July 9, 2025 Board of Directors’ Meeting Minutes (2 min.)
S

5. Welcome Interim Executive Director, Jonathan Padilla (2 min.)

6. Community Input (3 min. each)



}o

7. ©©9 Executive Director's Report: J. Padilla (20 min.)
a. RCRC 2025 Caseload Ratio Summary
b. RCRC 2025 Performance Plan Summary
i. Board Vote to Approve
B
8. Director of Community Services Report: H. Odle (10 min.)
®
225
9. @™ New Business: M. Sawyer (10 min.)
[N ]
7N
10. Standing Committee Reports: (15 min.)
a. Self-Determination Advocacy Committee: R. Taylor
11. &= arca Report: M. Sawyer/J. Padilla (5 min.)
12. = County Liaison and Connection Reports for Del Norte, Humboldt, Lake (5 min.)

and Mendocino Counties

13. Community Input (3 min. each)

» F

14, = Close the Meeting

TRAINING SESSION: The Cultural Diversity training session for board members will
immediately follow the Board meeting.




RCDSC Board of Directors
MEETING MINUTES

#1 FY: 2024-2025
Wednesday, July 9, 2025 at 6:00pm

BY ZOOM:
https://usO6web.zoom.us/i/84546142191? pwd=TZSJSAlylZDSCXw6410bMRxnuMNjul.1
Meeting ID: 845 4614 2191
Passcode: 888824
Dial by phone: 1 669 900 6833

DIRECTORS PRESENT: Mike Sawyer (President), Will Lewis (Vice President), Diane Larson
(Treasurer), Tamera Leighton (Secretary), Robert Taylor (Client Liaison), Dave Matson, Haley
French, Debra Zeno, Kendra Suenram

DIRECTORS ABSENT: Allison Hillix, Teresa Schnacker, Chris Nifong

FACILITATORS PRESENT: Mark Konkler (WL), Brenda Harrington (RT)

RCRC STAFF PRESENT: Dr. Kimberly Smalley (Executive Director), Amy Medina (Director of
Administration), Heather Odle (Director of Community Services), Jonathan Padilla (Director of
Client Services), Nichole Haydon (Director of Human Resources), Sedona Bowser (Executive
Assistant)

OTHERS PRESENT: Jaclyn Balanay (Primary Liaison, DDS Office of Community Operations),
Julie Eby-McKenzie (SCDD Northern California Regional Office Manager), Dolores Delgado
(Spanish Translator), Mariah Weber, Pamela Jensen, Sam, Adriana Diaz (24 Hr Home Care),
Marina Bleich, Claudia Gomez, Trajectory, Anna

AGENDA:

1. Call to Order/Roll Call/Introductions:
a. Meeting was called to order by Board President M. Sawyer at 6:05pm
b. S. Bowser conducted roll call and a quorum was present.
c. M. Sawyer read the Points of Order.

2. Select Timekeeper/ Sharing the Vision:

a. Tamera agreed to be Timekeeper.

b. K. Suenram shared the section of the Vision Statement that reads: “We also
subscribe to a vision which represents the highest commitment to excellence. We
envision a commitment to honesty, compassion, trustworthiness, flexibility,
responsiveness, accountability, accessibility, creativity and a passion for community
service.”

3. Directors’ Oath of Office: Debra Zeno was sworn in to office.

4. Approval of Agenda: M. Sawyer called to approve the agenda and asked if there were
any changes. Hearing none, the agenda was approved as presented.



5. Approval of Meeting Minutes from May 17, 2025 Board Meeting: M. Sawyer called to
approve the meeting minutes and asked if there were any changes or corrections. P.
Jensen noted a typo and missing hyphens in the Self-Determination section. Hearing no
other changes, the meeting minutes were approved as presented.

6. Community Comment/Input: M. Sawyer called for community comment/input:

a. Community Member 1: Julie Eby-McKenzie, Regional Manager of the north coast
office of the State Council on Developmental Disabilities (SCDD) shared that SCDD
work is done through grant processes, all posted on their website at
hitps://scdd.ca.gov/. She shared that the Supported Decision-Making Technical
Assistance Program (SDM-TAP) is an alternative to conservatorships. There are
many resources and events available on the SCDD website. Also, in August will be
the SCDD regional advisory committee meeting where they will be discussing the
impact of the budget reconciliation bill and talking about the state budget and what
that means for the developmental disabilities system in California. All are invited to
attend. Thirdly, for the 5" year we are hosting a “There Should be a Law” contest
where people can submit their ideas of what laws should be made. A few are
selected and walked through how to make the law happen. You can go to the
website for more information. Email Julie with any questions at julie.eby-
mckenzie@scdd.ca.qov.

b. Community Member 2: W. Lewis, BOD Vice President, shared that he went to the
Taboo’D performance and the downtown festival. Dr. Smalley reinforced what W.
Lewis said about the Taboo’D performance stating it was fabulous and was met with
standing ovations. The month of July has been Disability Pride month since 1990,
and this is a time where people with disabilities stand up for themselves, speaking
for themselves, and being proud of themselves. Trajectory facilitated the Taboo’'D
performance and RISE supported it. It is recorded and available to all on YouTube
at https://www.youtube.com/live/hFF7OrOtE|Y 2si=p5yzi0dHxk9eZjeV.

7. Executive Director’s Report: M. Sawyer called on the Executive Director, Dr. Smalley,
who provided the following updates:

a. Regional Center Operations: As RCRC'’s client volume continues to grow
(approximately 5600 now) we continue to adjust our staffing. RCRC has been
exhibiting flexibility and adaptability. We are currently recruiting for an Associate
Director of Client Services to primarily work with and support our adult and transition
units and work under the Director of Client Services, Jonathan Padilla. We are still
trying to hire a psychologist. We recently hired a new Behaviorist/Autism Specialist
for the southern offices, Tierra Gilbert, making that three staff with an Autism
background. Our Service Coordinator to Client ratio is still lower than most of the
state, however our caseload data shows we are off by one in most categories. The
state requirements are 1:62 on the waiver and we are 1:69, and 1:66 not on the
waiver and we are 1:68. We will be holding a public meeting soon to share our
data. The provider directory is now done. Rate Reform is still a priority, and we
are working diligently on it. Some families may need to do an addendum to meet
the changing rates.

b. Community Concerns: The May Revise is when the governor looks at the budget
from January for potential changes but does not plan ahead for the October budget.
For the vendor community, if a vendor negotiated a higher rate than the median rate
then they have a hold harmless until June 2026, and in the May Revise that was
backed up to February. DDS has been instructed to identify what “cost effective”
actually means for Self-Determination, which will likely lead to regular services as
well. The Parental Fee Program was eliminated. The way that Self-Determination
budgets will change a little bit in the upcoming years. It is fire season, so we are
remaining involved and invested in monitoring our clients’ and providers’ safety.




There is a flyer in the packet for the Disability Pride Fest celebration in Eureka on
July 19% from 12-5pm and Dr. Smalley encourages people to attend. She
mentioned again about the Taboo’'D performance recently held in Eureka and
encouraged people to go watch it on YouTube. Dr. Smalley recognizes everyone’s
concerns about the Medicaid/MediCal changes, admitting it will affect services but
how much remains to be seen. Please actively participate in having your voices
heard. Some nice things to come out of the May Revise were the number of voices
raised, and several of services not cut at this time. R. Taylor asked when the public
meeting for Client Ratios will be held. S. Bowser will send out public notice when it
is scheduled. He also asked for clarification when we will need to refer to legal
representation or management when somebody comes into a client facility wanting
information, to which Dr. Smalley stated RCRC will refuse information that does not
have client authorization per HIPAA regulations.

8. Director of Administration: M. Sawyer called on the Administrative Director, Amy
Medina. A. Medina stated that right now, RCRC is still in good standing, and we are just
waiting for the October budget. We have a bit of a surplus. All surpluses available are for
projects not completed or started yet. In preparation for the times ahead, we are working
on implementing additional workflows to help streamline processes within the regional
center. We did not pull on our line of credit this year, however, DDS has granted our
funding request for $12 million so we can make sure we pay all of our expenses until we
receive our advance next week. A. Medina is still working on identifying the difference in
the comparison for what we spent versus what was allocated. It is believed to be due to
the Rate Reform changes, but she is still reviewing it. Robert asked what the board is
going to do to address the reduction of funds for Self-Determination in the May Revise. K.
Smalley corrected that it isn’t about Self-Determination but about what “cost effectiveness”
means but no reductions have been made, however there is less money in the big pot from
the state. He also asked Amy if we will have more days of cash on hand, to which A.
Medina said yes, after we get our next allocation. R. Taylor then asked what HAF and
WRCF under the Client Benefit Fund means. HAF is the Humboldt Area Foundation
(currently used), and WRCF is the Wild Rivers Community Foundation (previously used).
Dr. Smalley explained they are two funds that money can be donated into that holds the
Client Benefit Fund money which the regional center can issue money for grants. Only the
HAF is still being used but both foundations are listed so long as there is information to be
reported. W. Lewis asked why both are still being shown, to which A. Medina informed
that it is showing the history of fees. T. Leighton added that fees are only being paid once
because only one account is still open A. Medina confirmed the Client Benefit Fund
maximum amount per cycle (February and August) for July 2025-June 2026 is $1,725 with
a max $862.50 per person per cycle. T. Leighton added this amount has doubled from
where it started. This is a slow growth account, and the more money there is the more the
award amount can be.

9. New Business: M. Sawyer called for any new business.

a. Review and Approve Revised “Client Benefit Fund Request Form”: With the revised
Client Benefit Fund Policy the application form needed to be updated to reflect the new
deadlines, and while doing so the form was updated to include some helpful information
and make it an electronic or handwritten form. R. Taylor shared his approval of the
changes. D. Larson asked what types of things can be funded, to which M. Sawyer stated
that anything that will benefit the client but cannot be purchased through any other means.
W. Lewis suggested collecting receipts for purchases. R. Taylor added the receipts should
go to the service coordinator. M. Sawyer made a few other suggestions to include adding
a line stating that grants may be submitted at any time during the year, and to combine the
reason for the request and the benefit to the person on the same line. M. Sawyer called
for a board vote to accept the revised form; T. Leighton moved to approve the revised
Client Benefit Fund Request Form as amended; D. Larson seconded the motion; S. Bowser



conducted a roll call vote; the motion passed.

10. Standing Committee Reports: M. Sawyer called on committee chairs for their reports.

a. Self-Determination Advocacy Committee: R. Taylor shared that one new person
started SDP in June, and one or two others are expected to start August 1. There
is one new Independent Facilitator (IF) working on being vendored in Humboldt
County and three new IFs in Mendocindo/Lake counties, two of which are bilingual
in Spanish. The SDAC is addressing ways to handle mileage costs for IFs travel
costs and one option may be using the LAC funding if the client is Spanish, Native
American or of an underserved community. We now have 20 FMS providers and
the DDS webpage for RCRC FMSs is up to date. The IPP structure change has
impacted SDP so that now all services in the spending plan must be documented
and included in the IPP; any additions mid-year will require an update to the IPP so
it is recommended that all potential needs be included at the beginning of the IPP
year.

b. Self-Determination Testimonies: There were no presenters in attendance.

11. ARCA Report: M. Sawyer reported that ARCA has two parts, ED and BOD delegates.
Board delegates started looking at a framework for the boards to use as a guide for better
onboarding for new board members to effectively do their jobs. M. Sawyer shared a
PowerPoint showing Five Categories for Successful Onboarding and Board Competencies:
1) Mission, strategy and evaluation; 2) Leadership; 3) Legal compliance and ethics; 4)
Finance, operations and resource development; 5) Public awareness, engagement, and
advocacy. M. Sawyer will be sending out an anonymous questionnaire to the board
members so ARCA can work to develop better guidelines for board members. The survey
closes July 31, 2025. The next training academy is scheduled for November 14-15, 2025
in Sacramento and any board members who are interested in attending the training are
encouraged to reach out to M. Sawyer for more information.

12. County Liaison and Connection Reports: M. Sawyer called on board members from
counties. W. Lewis is working with some people to try and get new board members. R.
Taylor shared that the Lake Transit system has a new group called Transportation
Concepts. To find out more information you can go to https:/laketransit.org/ or
hitp://transportation-concepts.com/.

13. Community Comment/Input: M. Sawyer called for community Input.
a. Community Member 1: D. Matson asked when then next in-person board meeting
in Eureka will be. M. Sawyer shared it will be September 13,

M. Sawyer called for additional public comment and hearing none (nor raised hands)
moved to closing the meeting.

14. Close the Meeting: M. Sawyer adjourned the meeting at 7:29pm

Respectfully submitted by:
Sedona Bowser, RCRC Executive Assistant

Draft Minutes reviewed and approved by:
Mike Sawyer, Board of Directors President 07/24/25

Minutes approved by the Board on DATE



EXECUTIVE
DIRECTOR’S

REPORT




®

GcOcC Omemd‘ = 04Oy 2P sOse)) 9P CQ_O\_OQO._& | 9P UsWNSay
G707 Isn3ny — AJewiwing oney peojased) DYDY




T9v°LSY

%00°0 +00T %8L'Y 05812 +00T

%b6'T 66-06 %95°L €25'VE 001-06
68-08 %L1'9T TL6'EL 68-08

%0.L°8

%L0°LC 6.-0L %6T°LT SS8'vTT 6.-0L

%LY'9E 69-09 %8E 8T L60V8 69-09
6S-09 %E9°6 90t 65-0S

%0001

6v-0v %08°6 ey 6v-0v

o> %6€°9 602'62 o>
osed ap
oJ3Wnu |ap ouewe]
az|§ peojase)

S9|euoIgay S0.41U8) SO| SOPOo|
SJ9IUDD) |BUOIZDY ||V

%SL°6

%509

sosed @

P alejualiogd jexo]

oJawnu |ap ouewe| R eloL
92|15 peojase)

alejuadiod
298ejuadiag

uoloeledw o)

NOSIHVAINOD




v€0L _
GG : .
” vzgo o L 8999z,
i zoel
99'69

71708

o8elaAy opIMalels
9L 1L

29 1Y0H - GZ0¢ -HOUVI
J9AIBM PAIA 9yl UO SIBWNSUOY) - O11BY pEO|aSe)




agelany apimalels
197

G¢0¢C - HOYVIN
0P |eoH - sieak g 0} 0 98y SIBWNSUO) - 0l1RY PEO|3SED




cr 68 9L8E geee CO6E
61’6 .l 68

196 €868 000y vL6E

8997 aFesony apimalels T]'/E

G20Z - HOYVYIN
OY IBOD - SOd ON/MOT YlIM SI8WNSU0s - 013BY peo|ase)




d41004 v aayv

00 LT
oU'4C zggge E-aacicantindd

86°'gS 9v'Ce

o3eiany BPIMBILIS 02°0F

GC0C - HOYVIN
GZ 1eO0D -SpoaN” xa|dw o) YIIM S1I8WNSUO) - 01}eY PBO|3SE)




431004 v Adv

— — _ _ 69'95 _ — _ — _ |
veE9 LEY9 3 gz'qg | LU

; 06'89 v oo |
19°0. 1T°8) ] S EV'TL
19°€L

a3elony apIMAIeIS GG 0L

99 1VO0Y - SZOZ - HOYVIN
Sjual|d 18410 ||V - oliey peojasen




iseloeln!
INOAJINVHL




ue|d dduewlo}dd 9¢0¢-GZ0c Heid S.040Y
10J SOIAIIOY pue Sawo091nQ suluue|d
sunes o1lqnd

GZ0Z ‘S Jaquiardag

4



sdno43 Jusuamodwa ysnoiul
suoddns |einjeu pjing 0} sdo-09) dojaAsp 0} saljjwe; 10} Yoddns anuppuoy .«
"(1ey8ip ‘Adoo piey)
sjewso) ajdinw Ui saljiuie) 03 Sa0IAI9S a)dsal Suipiegdal UollBWIOUI BPIAOL]  » Ay
BUljooyos aAIsN|oul Loddng . :
‘puedxa 0} s1opir0id Juand Loddns pue sfeinoouy - J4od Aq
sAepijoy PaAISS
[ooyds Suunp Ajjea1oads ‘saniunjioddo uonealsal |e100s alow dojaasq SIUdI0 JO
's199d page swies Yylim 10rIalul 0} Way) moje %G°L6 )
1BY] UBIP[IYD 10} SBI1IIAIOR JUSWAO|SABP S||IYS |B100S 810W 810W0id /apINCld  « %9°96 40
*'SOINUNWILIOD UBDIISWY SAIBN Puk dluedsiH 0} S801A18S Buipn|oul ‘a|qejieae uaJapiiyod
S901A19S 0 Aljenb ayl ancadw) pue sa21a19s a)dsal |euoiuppe dojaasq . €EET saljiwel yum
e aa.omom Bau%_omcogw S]USAS jeuOilRINPa pue mm:MmoE a|gnd SuIpIsas siouiw JO
‘sdnoJ3 poddns uased Suipusiie sajjiwes 01 1edp|IY0 pue a|dsal apIncld .
"'S9OIAISS POpPUN) DIURINSUI 10} 2oueINSSe AJllenb apinold  « jusdsad pue JaqunN
"SBI1UN0J JNOJ Jje Ul SaDIAISS Loddns |eiojreyaq (T
Buinieoal saljiwe) 104 suoindo suiuies) JO JIaquinu pue A3s1eA sy} asealdu] .

¥20¢e ¥coc
99Q 29q

SOWI00INQ SARIYOY 03 Aojdwig [|Im JBjua) |euoiSay SaIANdy  8BeleAy  aujesegd sa/nses
aels )=}

sainses|\ Adlj0d d1|and GZ0C-1¢0C 14vdd

sainsea|\ soueldwon pue Aa1jod oljgnd



‘Buiyew uojsioap
pawJojul pue A19jes uonuanaid asnge apnjoul 0} saljiwel JIsy}
pue sjual|o a8k uollisuel] 0} Bulules) pue UoNeW.IoJUl 3PIAOId  »
‘weJgoid uoneuiwiaep
-}|8s 8y} pue S2JIAJIaS }NPe ‘UofISURI} U0 Saj|lwe) J1au} 49y Aq
pue sjualjo a8e uonisues] 0] Sujuiel) pue UoIBWIOoU] BPINOId

POAISS
"paniss suosiad 104 douspuadapul paemo] Suluies S Ua
S|jys yoea) 1eyy yeis 1oddns 0] SdOYSHIOM 18140 03 aNUNUOD  « | %6'8 .. oy
*SaIUNOY OUIDOPUS[A pue 9yeT 30 %0°€EC L )
ul ynok page uopisuesy pue sjualed Joy Suluueld uorusuel) SRS UETTR) - ;

UO S9I3UNOD {7 INO JO YoBS U} SdOYSHIOM JOSUOdS/PINOId  « 2! UIM|AUSBHS0a P!

Sujuien s Ul Buipisal synpe Jo

aAIsuaya.dwio apnjoul 03 S,d3| Ul sue|d uonjisues Joj 9Je00APY . Ju92Jad pue Jaquinp

"as|y pue 393uuo Jusi(g Ysnoiyy . (Z

sy npe pa)salaju] 0} spyoddns AoB20ApE-}|3S JBO 0] BNUUOYD .

¥2c0cC | (AN4
99 99(]

SOWI02}N( 9ASIUOY 01 Aojdlug [jm Jojus) |euojBoy sepiAloyY  efeleay  eujeseq soinsesy
9el1s §1- 10}




*alWId/asnge JO SWROIA Udag SABY OYym Suljo

940y Joj ssao0.d anp ainsua 0} pue asnqe Jo uoilegnsaaul sleudoidde
pue Ajawi} 21NSUa 0} SLUN0J 843} PU. JUBWISII0JUS ME] ULIM HJOM

*asnge

0} a5u0dsal 9AI199)40 pPUB BSNQe JO UOIJUSA3Id U] JUSWIII0JUD ME| pue
siapinold 301IAI8S ‘siaquiaw Afiwey ‘'sjual|o 03 Bulules) puedxs pue ujelulel
‘sal|iwe)/s1ualjo Joj sgeq yoeasno gujpiaoid se

[1om se Jels yum sBuiuien Suipinoud si sageuel ssaupaledald Aouagiowsg
S,040Y ‘98ed ¥00qaoe pue alisqam JYIyY uo uoiewsou| Alswn

1sod pue ‘01doy siyy uo uojewIoU] pajuld Jayo pue ‘Bujuueld 4d| ot
ssaupasedaid Aouagiawa Buipiedal Sujuue|d pue uonewlou) sielodiodu|
‘spoddns |eioiAeySq a1inbal Oym synpe anlas 0} Ajjoeded

9SEaI0U| 0] SSNUNOY INOJ ||B U] S9I0UaBY 1S UM YJO0M 03 aNUiU0)

s 0ddns pue $92.1n0So4

Buisnoy ajqepsolse JaYlo pue ‘siaydnoa 1oy uoijedlidde Suipnjoul guisnoy
ajqeploye 0] SSI20. IN0ge Sal|IWB) PU. S{ENPIAIPU] 0} UOIIRWIOU| 3PIAOId
*'SwINJO) SuISNoY AUNWIWO 1B UoIIejuasaIdal pasealdul S,040Y uieluiei
*Sa|uUNo0Y)

IPIOqQUINH PUB OUIDOPUSIA ‘9YeT ‘QUON |3@ Ul suopdo Buisnoy ajqepioye
dojanap 03 saiouage 8uisnoy 40id-uou AUNWWOD YHIM ¥IOM 0} BRUIIUO)

SOWIO02INQ SARIYDY 0} Aojdwig [|1m 183USD [BUOIBDY SONIANOY

%LV

¥20c
09(
afeiony
o)es

4o
AQ panIas

SUE](R)
0 %T61
10 Sjual|d

Gl

t20¢ 92Q
aujjeseg

0)- 1)

8uinl] pawuioddns
ul guipisel
s)npe jo juadlad
pue Jaqunn

(€

soinsesiy




*S201AI3S pue suoddns yH4Y pue uosiad ay) uaamiaq
yolew ayi jo asuenodwi ayy pue ‘s|qejieae suoindo yHJv
1N0Qge Sajjiwej pue sjenpiAlpui 0} uojlewJlojul apinoid
*Sa1}IAIROR doueInsSse

Auenb jo uoddns ul 72-£20¢ 1N0USN04Y) S810USZY SWOH
Alwie4 0} 22uelSISSe |BO1UYIS} PUB SuiL0}UOW SNUIIU0)
JUSISSISSE SPOauU apim-eale ysnoiyl paieaipul

SE ‘S3)]UN07 OUIJOPUSA PUEB “IPloquiny uJaylnos ‘910N
|oq ‘@ye ui SSWoH Ajjwed aiows dojaaap 0} aNURUOY)

%L°0

20T
9o(

240H Aq
SETSELS

Sjusi|d
jo
%1°C 10
SJual|d
18

(A4
99

S9WO091NQ AASIYOY 01 AojdwiT |Im JOIUD) JeuojSay S9jANOY | e8ereAy eujjeseg

"SOWOH
Aoualy awoH Ajiwey
NPy Ul Buipisal s)npe
10 JuadJad pue Jaquinpn
(v

saINSEOWN

9jels

RN




sjuaJsed
*(*019 ‘s92IAIS 9490Y Aq
yljeay jeloineyaq ‘syuepuane jeuosiad ‘adsal) 99IAIDS
S1U3||0 YNPe J0) ulied saljiwey 0} djgejieane suoddns Sualo
IN0ge ‘s1ewJo) ajdiinw U} ‘UOBWIOJUI JEDJO BPINOI]  » . JO /7 ~
*UOI1EdIUNWIWIOD 3]gISSa2ae ‘A|atu)} aAoidwi 0) pasn %669 %GE'61 ‘(ueipieng 10
aq Aew 1ey1 S1911N0 BIPAW |BI00S JaL0 98elaAs| pue 10 jua.ed JO awoy) sawoy
(weigeqsuy] ‘X “Y00qa9e4) eipaw |e1o0s ulejuie ‘ased Suald | Ajjwey ul Suipisal synpe
30002984 pue ajsgam DHOY uo 1sod pue ‘sadinosal QZZ'T | 101us2iad pue saquinpn
Aiunwwod pue duauag INoge Ssaljiwel pue sjenpiaipul (g
0] uonew.ojul ajepdn pue 8sIAdl 0} SNUNUOD -«

t20cC ¥20¢C
99 98Q

SBWI09INQ N81YoY 01 Lojdwig [jim J81us) jeuoiBay SoIMIOY | eBeleny  aujjesed S9INSEON
aje1s 91-1}




sowoy Ajiwed .

sowoy AJuaBy SWOH Ajlwed 3npy -
SuIn palioddng

SuIA] Juspuadapu] .

1301049 guisnoy puedx3y

%C V8

¥Cc0c
%8(

24oY Aq
paAlas

SUE]
40 %G°E6
10 SJUdl|0

8ce'T

¥c0¢
29Q

SOWO02INQ SA3|YOY 01 Aojdwig flim J8jue) |euoiBay SeINoY | eBeieAy  aujjeseq

s1e18

0)- 101

'sguInas
awoy ui duipisal synpe
10 1ud9J1od pue JaquinN

(9

SaINSEO




| TEYTTITR)

| £k
g7 ode “
Japun " @
SJUBII0

N\
=

- %000 10 5

|opow spoddns i (Joma) = awo9no
|eJoineyaq annisod e uo paseq sawoy dnoigd pue saijiwey amw 0 palisaqg) ‘9<
19150} 0} S92IAISS pazijeloads u| gulules) J8JJ0 0] BNUIIUCD  « BuIAI8S sanioey ul

SuaIP 0 BUIAI} OUM SIoUW JO

JuadJ4ad pue Jaqunpn
(2

202 ¥2c0cC
99 9a(

SOW023N0 SASIYIY 03 Aojdwig jjIm J8jud) |euojSey SepIAdY | 8BeieAy  aujeseq sainsesN
a)els 4O




*Sjuawalinbal

5S3U]} 199W 0S|e 0] Sawoy SullsIX 1sIsse pue (S92
PIRJIPAN PUB 21BJIPSIA 10} 191UB)) SIND 40 Sluswalinbal
M3U 193W 1BY] SaWOoY |BljuapIsal pasuall| Jajjews dojaaaQ

SaWO09INQ 9ASIYOY 0} AojdwiT [Mm J81u) [euoiSay SanRIANSY

%1

¥coc
2eQ

1ap|o
10 sieak
8T Sl
40 %80 40
Sjual|d 6T

vT0c %ed

ofelony  dulesey

(1omay
= 3W091N0 pailseq)
"'O< SUiNISS SaljIoe)

uj BulAl] syinpe jo
j1us94ad pue JaquinnN
(8

sainseapy

ejels

JdOH




*sanIAnoe Juswio|dwsa-a.d pue ‘suondo Jasies Auswiojdwa
noge ($T o8e Agq) yInoA age |ooYyIs 03 UOIIBUWIOJU| BPIACL]d  *
. *9A1923J S1USI|2 SIIBUSQ SoUBINSU|
yyeay pue (|Ss) awooul ayj} uo Juswhiojdwa pred jo 3oedw
2yl BuiquoSap S|elSiew |BUOeLULIoUl S1RU|WASSIP pue dojoAeq e
“uswAojdwid paziwolsno pue

Aauo
Ajlenuuy wswAiojdwa pauoddns ‘uawAojdwa pajesdalul pue aaiadwos -

‘sdiysuJlaiu) uipnjou; ajgejieae yoddns pue suopydo yusawAojdwa %0¢C %GT SW0Joul pawies

Suiuleidxs sal|iwe) pue Susl|d J0j Sjelalew jeuojewlojul dojpasq e
‘saniunuoddo juswiojdwa aAinadwoo UM 79-91
dojonap pue uoddns 0] sassauisnq eale pue sisulied |eao) age ‘sjenpiAipul
LUM MIOM |[IM JJelS asaly] sisijeloads juswiojdw3 paiiienb Aysiy JO agejuaolad
om) pafojdwa sey DYDY uswAojdwua aaiadwod ‘paleldalu) pue Jaqunn

uoddns 0} Aoeded ayy aseasdu) 0} S1apiAoiId 99JA4aS 0} papinosd

S| 2ouels|sse Yojum Ui uejd pue aujjawlil e dojaAap [IIMDMDY e (T

, €C-CCAd
fousnbai AS0j0poYIaN Jusuainsesiy /Aojdw3 ez-zzAd oSeieny saINSes|

lIiM J21UBQ [BUOIESY 181 SBRIAROY o4O Jels

Juswihojdw3 01 pale|ay sainseaN GZ0C-¥20C 14vdd




‘Afanung weagold diysuiaju] pied pue siajuad jeuoidal
£q siapinoid 29iA1aS WOJ) Ajjenuewl pajaaljod eleq
2w} 14ed 40 ||n} JoYyue S|

‘welsold
diysusajuj pled e
ul uonedionsed uimoyj|o}

u ojdwa pajeigajul
Allzndlly 1ey} Sumes uawAiojdwa pajesgalu) aAnidwod e uj ° Lesv Juaulfol RaielEan!
aAnnadwos uj palsjus
uonualal pue uawadeld ayy u) sisisse oym Japinoid
OYM SYnpe Jo JaquinN
22IAI3S B 0] apew aq ||IM Susided aAl3USIU| (b
elulojijep ul saiyjigesip
aq3 03 payodal se sanl|igesip || yum Hum eldogdigyipgiedd,og
Allenuuy e N R . Z8E'6CS ¥9-9T sege sjenplalpul
ajdoad 01 paiedwod elep adem usl|) - elep aa3l e Coty
(€
9
-QT So8e S1awnsuod 40 -gT sege s|enplAIpul o

Aouenbsaiq

0] pauodai se sagem |enuue agelane - elep 4al

A3oj0poyia|y swainses|n /Aojdwig

€C-CCA

€C-CTA
ogelany

sagem |[enuue agelany
(¢

seInsesN

[IiM J9jus) |euoigey 18yl SSIlAOY

0)- 1) sle1s




"apew uaaq aney
sjuawAed aA;UROU} WOoYyM

10 Jjeyaq uo juswdiojdwo
pajelgalul ‘aAnnadwod ul
pagegua S1npe 10} Pa)IOM
sinoy pue sagem agelony

(2

"JeaA |eds|) Joud

oyl Sulnp weigold diysuiaiu|
pled e ui paiedionJed

oYM S1NpY 10} yaam Jad
PAXIOM SINOY pue Sagem
paiie|es 1o Alunoy agelany

(9

‘weigold diysulaiuj pied syl
Asning weigold diysuiaiu| urdenedionlediEuIMaiIo)
Allenuuy pled pue sisjuad [euoiSal Aq S1apInoid | %ET %0T - usgiolduiaipaliRay|
90IAISS WO} A||lenuewl palda||0o e1eq anlladwod Ul paJsua alsm
OUM S} npe J0 ageiuadiad

(S

‘faninS wieigoid aAiuaau| _

uswAojdw3 pajeidalul aamnadwo)d | 69'9T$ | 96'GT$
pue s19]uad |euoigal Aq siapinoid | iy 8T Y ¥T

90IAISS WO A||lenuew pa1ds||09 e1edg

Ajlenuuy

"S19]ud9 |euoigal Aq siopinoid | JO'OTS | 96°'GTS

AllEnuuy 92IAJ9S WOJy Ajlenuew palos|od exeq| MU OT I $T

£T-ZCA
fousnbasy  ABOjOpPOYIBIN JUBWaINSBAN/AOIdWT gr-zzay  oFeiony

saInseapy

1M JS3U9Y [BUOISSY 1BY) SSIUANOY oHOd  eElg




‘(saniAnoe
WawAiojdwa-aid Suipnjoul) |08 dd| ue
se juswAodwa 8uipnjoul uo ssalgoud ddl 118y} ul jeod
Sjoko 31en|eAd 0] S,dd| 4O MaINaY ABAINS e se Juaw/hojdwa pajeigajul
Jeok saiy) (IDN) siojeoipuj @100 |euoneN ‘ddiaul| Vv/N %SGE aAnnedwod guiney papodal
Ul Juswiojdwia pajesgajul ‘aaladuwod oym s)npe Jo ageluadiad
10} S|e08 dojaAap 0] S101euIpJo0d (6
90IAI9S pue Saljiwe) ‘SJudl|d YUM HI0M
llm sisijeloads uswAojdw3 04Oy
"JEaA |easll auy}
"AaAINS WieJ801d aAIluSdU| 8T (5% 000'z$ | 104 BPEW Mwmmwc%mh
fenuuy 1uawhojdw3 u&EwME_ M>_H_H3Eow SAUSOUI UIUOW-ZT
pue si8luad |euoigas Ag Siapinol o1 o 005'Z% DUE LJUOW-Q ‘AED
90IAIBS WOl Ajjlenuews pa}aa)|od eleq
-0¢ J0 Jeaquwinu |ejo}
L 8¢ 000°‘c$ (8

| €T-CTA
Aousnbe.g A3oj0poYis N JuswainsesN/Aoldwl ¢zzzay  ofeieny sainseop

[IM JajuR) [euolBsy 1BUl SOIIAINOY 240Y a1e18




*S9IIUNWIWO0D
9AJ8S 0] 1 NJILIP ‘Dl0Wal Ul S89IA48Ss 9jeiidoidde
Ajjeinyind apiaoid 03 s1apinoid 9I1AI8S pue S10)eulpiood
90I1AIBS JYDY 10} 3|gejieae adeds ayew 0} siapirosd
99IAJ3S 2149Ua8 SUNISIXS YUM 31e100.||0D ||IIM DHOY -
"S9JINIBS
DHOY IN0Qge Saljiwe) pue s|enpiAipul Yiim a3eaiunwuod
0} BIPOW |BID0S pue eIpaw |B30] asn ||IM DYDY e1ep
paietaudsd (4IND) 34 191SeN JUSIID 181Ud0 |euoigal pue
B1ep S99IAI8S JO aseyaind (f72-€20¢ Ad) Jedh |easi) Jold

:B1ep Pa1eIauds 191ua) |euoiday (4IND) ajid 181sen sl
pue elep ad|IAI8s 40 aseyand (yZ-E202 Ad) 1894 [easty Jold

S9WI0JINQ AABIYIY 03 AojdilT ||IM 83U8?) |euo|3ay SONIAIOY

3doad %
0.0,0 m@

090 &
000 | -

lapjo pue om} fjuam) e
SAISN|oUl ‘TZ 01 92IYy1 98y o
aAISN|ouUl ‘Oom} 88e o3 yulg e

:a8e pue Ao1uyle s,|enpiaipul Aq sainjipuadxae

S92IAISS JO aseyaind |e10] Jo a8 juadiad

(¢

"A1o1uyle pue adhy

90uap|sal S,jenpiaipul Ag sainypuadxe
puB S921AI9S PAZIIOUINE [BnuUUR UsaM]S(
diysuolie|as sy} 8uimoys J0lealpu)

(T

S9INSEON

‘Sainlipuadx3 S99IAISS

JO aseyaind ui Ainb3 Suinoidw| pue sallliedsi(
guionpay 01 paje|ay sainsesN 920¢-G20¢ 14vdd



‘sguiuiesy pue sdnoig poddns Juaied 10 81e0p|IYD SPINCId -
*S90IAISS 19]a1dIaul B10w dojana(g .

*S22IAI9S DYDY 40 uoinezin pue aseyoind 0} Ss8de SSaippe
0} s22IA8s deudoidde Ajjein}nd aiow dojaASp |IIM DHOY
v2/ET ‘2e/TT '02/6T *LT/9T ‘¥T/ET ‘TT/0TAL Asnng uelpieny Ajjwey

ww | lOQUISW AjILUEY PUB
Aiwes ayy Ag paAladal suoddns pue sadlAlas

PAPY>

v2/€C ‘22/12 '02/6T ‘LT/9T ‘T/ET ‘TT/0TA Henng Ajiwes 3npy U} UM paysnes ale oym ‘AojuLpe/soel
¥2/€T ‘2T/TC '02/6T '61/8T ‘'9T/ST ‘€1/CTAd Asnng Ajiwed pliud £q ‘sjenpiaipul Jo Juaasad pue JaquinN
:a1eq ION (g
"(Aluo S1UaI0 240w J0 OE AQ USSOYI sagengue)
4ND KLrewud o)) a8en8ue| Atewnd s |enpiaipul Aq
pue elep adlIAI8S JO aseyaund (1Z-€20¢C Ad) 1edA |eosi) Joud e sainypuadxa 901A1as 40 aseyoind eyde) Jod
(v
“S90|AISS JUaWaSeuew ased £|uo g

; J9PJO pue o USM]|

Buinl@oal SJUaI0 JO JaquUINU aY) SuiSBaIOBP JO JUBUL AYL UM _ @0@ SAISD ou,.___ _n o RM..E ow.r
S20IAISS JYDY 03 SSa20e anoidwl] pue ‘Sa2IAIRS DYDY Ihoge | O.@ @ 1sn| Z T OLO0IUYORY: =
S1agquWiawl ANUNWWOI YUM S1BIIUNWILIOD ‘YIeasino AJunwiwod " SNISN[OUI ‘OM1 83€ 0} yuIg
1ONPU0Y 0} SIOJUSH USIEd [BNPIAIPUI ULIM JOBIIUOD [IM QXY :Rioluyle pue age
:e3ep peo| aseo 1ajudd jeuoies  AQ S90IAISS JusWaZeuew 8sed AJuo SulAlRoal
pue ejep 32iAIas Jo aseyaund (y2-€202 Ad) 1eaA |BasI) Jold S|enpIAIpul JO0 agejuadiad pue Jaquinn

(€
- SBWOINQ 8ASJYOY O} AojdwiT [jm J9ue) [BuoIBaY SSRIAIOY

soINsesy




"awoy
1e Jaquiaw Ajjwe)

Jsieyy daay guidiay ui
90UBIBLIP B dpew aney

S92IAI9S 1eY) 110dal

¥T/€T ‘22/1T '0T/6T ‘21/9T ‘VT/ET 'TT/0T Ad :ASnng ueipiens Ajiwed oym ‘Auoiuyla/aoel

vZ/€T 'TT/12 ‘02/61 ‘L1/9T ‘YT/ET ‘T1/0T Ad HAenins Ajiwed ynpy Aq ‘soljiwe;
¥Z/€T ‘TT/TT '02/61 ‘61/8T 'OT/ST ‘€T/2T Ad Hhonins Allwed pliyd o

:018q 19N JO Jua9lad pue Jaquinpn

v/N v/N (L

‘papaau spoddns

. pue S9JIAISS a3}

¥2/€T 'Te/T2 '0T/6T ‘LT/9T ‘VT/ET ‘TT/0T Ad Aanins uejpieny 4)jwe JO ||e Sepnjoul dS41/ddI

¥Z/€2 ‘22/T2T ‘02/6T 'LT/9T ‘VT/ET ‘TT/0T Ad Aaning Ajwed ynpy %65 94 %TL 94 asoum ‘AIoIUYIS /298]

¥2/€T 'TT/TT ‘02/6T ‘61/8T '9T/ST '€1/2T Ad Hlonng Alwed piiud %49 UNPY  %9S INPY y »

B1eQION. %ZG PIUD %0 :PIIUD G 'SienpiAIpul

10 1ua%Jad pue JaquinnN

(9

SaI0JINO SABIYOY 01 Aojdwug [Im J181UdY) [BUOIBDY SBRIAIDY

vZ-€c0cC

¥C-€20C
agelany

SaINSes\

J4od

91el1s VO




(Sg0H) 19AIBM\ S22IAIBS paseg-Ajunwiwo)

*1o0dal ,

19114ed 01 palie
SULI0JIUOWI JDAIEM JUS08J 1SOW UO paseq :SoA PN RueiauioHedidedioypaly Am
198pNng SdO oomoxo_ 1PN 198png suolleiado uiyum saletadQ
10U Op S|jiq 1ske| sn|d sainlipuadxa |BN]OY :SOA (v
*SAQ 01 spiemioy 1IN sjuswWwalinbay Upny JOpusA Yym aoueljduwo)
19]ud9 |BUOIF3) UOIBIUSWINIOP U0 PAseyq :SaA (e
"B148]110 JUBWINJ0P |eulalul SQQ UO paseyq :SoA 11BN HPNE B9SY SAQ UHM Soueldwiod _m_ESmQMM
(s)3uipul} |BlIB1EW OU
"'S3uiput) upne 11BN Ylim lipne Juapuadapul paijljenbun ssajpwij
Juspuadapul Jajuad |euoidal U0 paseyq :SaA (T

¥Z-£202 AL
A3010pOYIDN JUBWIRINSEIN FHOH seansesy

sainseal\ aosueljdwo)n




Hoday uels Aue3

(€)(0)G'9r9Y
uof9as JIM Jad mainal sgq teluualg

91ep 4IND 3y} woi
alep sniels ayy Junoenqgns Ag palejnodjes - 4N9

110day 1els Aue3]

"YS3 40 Y3 QO WBlINI
YUM JND UO g pue T sSniels uo paseq :SaA

%0V'16

%00°L6

%0€°6S

asl

%CL 66

Ye-€T0C

19\ (Siuswaiinbal 2T 9H1) Juswdojaasqg
(ue|d 921A19S Ajiwed pazijenpialpul) S
(0T

19\ :(suawalinbal JIM)

uawdojanaq (ueld weigoid |enpiaipul) ddl
(6

19|\ :19p|0 10 £ Sage SIawnsuod

10J Saul| swW} JuUdWISSasse /ayelu|

(8

19\ :(g-0 so8e)

sauijaWl] dS4l pue Jusuwssasse/ayelu|

(L

Aduauind Ys3/43Aad
(9

soinsesy

A3oj0pouls N JuBWSINSESN

10)- 10}



DIRECTORS

OF
COMMUNITY

SERVICES
REPORT




Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

Redwood Coast Developmental Services Corporation
Board of Directors’ Meeting: September 13, 2025

Community Service Director’s Report

Rate Reform and the Service Provider Directory

Starting in October of 2024, Department of Developmental Services released a series
of Directives to guide Regional Centers toward the full implementation of Rate Reform.
Effective January 1, 2025, rate reform will standardize service descriptions, billing codes,
and payments for services supporting individuals with intellectual and developmental
disabilities (I/ DD). This includes updates to staffing requirements, billing units, and rate
adjustments. Some service codes will be phased out, while others will be “crosswalked” to
new service codes to consolidate and standardize billing. RCRC has until December 31,
2025 to transition all vendorizations that are a part of rate reform to their new service codes,
subcodes and rates and then switch all of the old authorizations to this new methodology.
Many vendors will experience changes to how they bill for services, including the elimination
of travel time, mileage and other separate purchases. A significant amount of RCRC clients
will require IPP addendums to address these changes to the way their services are

authorized.

Community Placement Plan/Community Resource Development Plan (CPP/CRDP)
Every year, RCRC submits a request to DDS to develop and expand new service offerings

for our catchment area. These types of projects cannot be funded through typical purchase
of service funds because they typically fund start-up, training and non-traditional services.
Our CPP/CRDP Team has entered into contract with all of our “Request For Proposal” (RFP)
awardees for our 24/25 plan and those projects are currently in the development phase.

As a result of our “unmet needs” survey and public meetings, RCRC has developed
five project proposals that will be under review by DDS in the coming month.

Dental.Desensitization.Services;

e This project will develop and implement a dental desensitization clinic for RCRC
clients of all ages in Eureka and Ukiah.

e Desensitization allows for gradual exposure to new experiences with increasing
intensity.



The goal of this project would be for RCRC clients to become more comfortable
utilizing the dental chair for routine care and therefore reducing the use of dental
sedation.

Start-up funds will be used for training, consultation, education materials, and to
purchase dental equipment necessary for dental simulation, retrofitting of RCRC
office space in Eureka and Ukiah to accommodate a dental desensitization clinic,
as well as for project team members travel expenses to Central Valley Regional
Center to visit their dental simulation clinic.

Dental Services Expansion:

The intent of this projectis to expand dental services in RCRC’s catchment area so
that clients have access to specialized oral hygiene services to meet the varying
needs in RCRC’s rural communities.

The goal of the project will be to identify up to 3 registered dental hygienists in
alternative practice (RDHAP) to receive specialized mentoring and training from a
qualified RDHAP on best practices for providing dental services to individuals with
developmental disabilities. Priority will be given to the RDHAP’s who are
multilingual or bilingual.

Training Activitiesg,
e This project will provide in-person and online training activities in RCRC’s four-
county catchment area for RCRC staff and vendors.
¢ Financial incentives will be offered to vendor agencies for sending staff to the
training events, which was very successful in getting vendors to show up for
training activities in September 2024.

Housing.Navigation-Support.Services;,

e This project will develop a Housing Navigation Service in Humboldt County to
assist RCRC clients in locating affordable housing and roommate matching
support.

Mental Health Clinician:
e Theintent of this project is to further expand mental health counseling services

in RCRC’s catchment area.
e RCRC will contract with at least 4 Mentees through a separate contract process
and will give priority to the licensed clinicians who are multilingual or bilingual.
e RCRC hopes to identify up to one Mentee in each county, including Del Norte,
Humboldt, Lake and Mendocino.



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

Self Determination Program

In July 2025, DDS issued guidance regarding the Self-Determination Program related
to AB 143 Section 8. The bill requires that DDS develop statewide standardized processes
and procedures and timelines related to using SDP supports, requires that initial individual
budgets to be the total amount of the most recent available year of purchase of service
authorizations and requires regional centers to certify spending plans to verify that goods
and services satisfy the following criteria, address the individual’s desired outcomes as
identified in the IPP, are not available from generic services and are eligible for federal
financial participation.

Our Self Determination team continues to offer Person Thinking Training and has
moved to in-person trainings which they will offer once a quarter. A training in Humboldt
County was completed in July and a training in Mendocino County is scheduled for October.
The trainings are well attended with 20-25 participants representing both RCRC employees
as well as vendors and community members.




INFORMATION




Redwood Coast Regional Center Acronyms

AB: Assembly Bill

ADA: Americans with Disabilities Act
ARCA: Association of Regional Center
Agencies

ASD: Autism Spectrum Disorder

ASP: Alliance of Service Providers

BCBA: Board Certified Behavioral Analyst
CAC: Client Advisory Committee
Cal-ABLE: California Achieving a Better Life
Experience

Cal-OSHA: California Occupational
Safety and Health Act

CARF: Commission on Accreditation of
Rehabilitation

CCL: Community Care Licensing

CDC: Center for Disease Control

CDER: Client Development Evaluation
Report

CPP: Community Placement Plan

CRA: Clients' Rights Advocate

CROP: Community Resource and
Development Plan (formerly CPP)

DDS: Department of Developmental
Services

DHHS: Department of Health and Human
Services

DSS: Dawnings Support Services

DNR: Do Not Resuscitate

DSP: Direct Support Professionals
EBSH: Enhanced Behavioral Home

ED: Executive Director

EVV: Electronic Visit Verification

FMS: Financial Management Services
HCAR: Humboldt Community Access and
Resource Center

HDP: Housing Development Plan

HSU: Humboldt State University

I/IDD: Intellectual/Developmental Disability

Updated 2/01/24

IFSP: Individual Family Service Plan ILS:
Independent Living Service IPP:
Individualized Program Plan MHSA:
Mental Health Services' Act MHS

MSW: Master of Social Work

NCI: National Core Indicator

NVRA: National Voter Registration Agency
OCRA: Office of Clients' Rights Advocacy
(See CRA)

OPS: Operations

PCT: Person Centered Thinking

PEP: Purchase of Services Expenditure
Projection

PPE: Personal Protection Equipment
POS: Purchase of Services

QA: Quality Assurance

RAC: Regional Advisory Committee
RCDSC: Redwood Coast Developmental
Services Corporation

RCHDC: Rural Communities Housing
Development Corporation

RCRC: Redwood Coast Regional Center
RISE: Realizing Interdependent Success and
Empowerment

SCDD: State Council on Developmental
Disabilities

SDP: Self Determination Program

SLS: Supported Living Service

SB: Senate Bill

SELPA: Special Education Local Plan Area
SSI: Social Security Income

SSP: State Supplementary Program
START: Systemic, Therapeutic, Assessment,
Resource and Treatment

TA: Technical Assistance

UVAH: Ukiah Valley Association of
Habilitation

VRA: Voter Registration Agency

WIC: Welfare and Institutions Code

IDEA: Individuals with Disabilities Education Act VAi: Young Adult Institution

IEP: Individualized Education Program



t Redwood Coast Regional Center

N Respecting Choice in the Redwood Community

Immigration Statement

The Redwood Coast Regional Center
envisions a culture in which all members of the community
are respected, supported, honored, and recognized

for their diverse contributions and valued services.

We do not collect or share information about immigration status

and maintain confidential all personal and family information.

Our services are available to all eligible individuals and families

regardless of national origin or language spoken.

Adopted by RCDSC Board of Directors - September 9, 2017




Junta Directiva de RCDSC
Paquete de la reunion de la junta
13 de septiembre de 2025

- Espaiiol -



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Fecha: 3 de septiembre de 2025
Para: Clientes, personal, proveedores, afiliados y publico en general de RCRC
DE: Sedona Bowser, Asistente Ejecutiva

Asunto: Reunidn de la Junta Directiva de RCDSC.:
13 de septiembre de 2025, 9:00 a. m.

Adjunto encontrara el paquete de la reunién de la Junta Directiva del RCDSC,
que se celebrara el 13 de septiembre de 2025 a las 9:00 a. m. Esta reunion
sera una reunion hibrida, tanto presencial como por Zoom. Habra traduccion al
espafiol disponible durante la reunion.

En persona:
Best Western Plus Bayshore Inn

(Sala de conferencias sobre la piscina)
3500 Broadway, Eureka, CA
Teléfono: (707) 268-8005

Por Zoom:
https://us0Bweb.zoom.us/j/845461421912pwd=TZSJSAlyIZDSCXw64 1 ObMRxnuMNjul.1

ID de la reunion: 845 4614 2191
Contraseria: 888824
Teléfono: 1 669 900 6833

Si tiene alguna pregunta, no dude en contactarme:
707-445-0892 ext. 363 o en sbowser@redwoodcoastrc.org.

Gracias.

Corporate Office: 525 - 2" Street, Suite 300, Eureka, CA 95501 707-445-0893

Satellite offices:
o 1116 Airport Park Bivd., Ukiah, CA 95482 707-462-3832 * 0270 Chestnut St., Ste A, Ft Bragg, CA 95437 707-964-6387
o 180 Third Street, Lakeport CA 95453 707-262-0470 * o 14888 Olympic Drive, Clearlake, CA 95422 707-621-6169
o 1301 A Northerest Dr., Crescent City, CA 95531 707-464-7488



Allard Ave

DIRECTIONS

From the North:

Take Hwy 101 South into Eureka.

Drive 3.8 miles upon entering Eureka (following the bridge near Target).
After the mall, turn right on Truesdale Street.

Turn left into the Best Western parking lot.

From the South:

Take Hwy 101 North into Eureka.

Drive 2.2 miles upon entering Eureka (from the Humboldt Hill exit).
Turn left just before the light where McDonalds is.

Turn left into the Best Western parking lot.

@t
>
£
ot
ioj
T



Puntos de Orden para las Reuniones de la Junta Directiva del RCDSC

Esta es una reunién de la Junta Directiva, para que la Junta ejecute sus deberes, que son
proporcionar direccién y supervision a la organizacién, contratar y evaluar al Director Ejecutivo,
adoptar y cambiar los Estatutos y administrar los asuntos de la junta.

Debido a que esta es una reunién de la junta, todos los que no son miembros de la junta se
silenciaran hasta que se les reconozca durante dos oportunidades para el aporte de la
comunidad (una al principio y otra al final de la reunién). A los oradores se les asignaran 3
minutos cada uno para hacer una declaracion, no se responderan preguntas en ese momento.

Durante el transcurso de la reunion, si tiene comentarios sobre puntos especificos de la
agenda, manténgalos al tanto y puede hacerlos durante la sesién final de aportes de la
comunidad.

El curso ordinario de los negocios se delega al Director Ejecutivo, quien es responsable de la
gestion operativa, la compra de servicios y las respuestas encomendadas. Las preguntas e
inquietudes sobre esos temas deben abordarse a través de los coordinadores de servicio y su
cadena de mando.



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

NUESTRA VISION

La visién del Centro Regional de Redwood Coast es que todas las personas de nuestra comunidad, incluidas las
personas con discapacidades del desarrollo, vivan, aprendan, trabajen, viajen y jueguen en los mejores y mas
inclusivos entornos.

Visualizamos personas y familias fuertes y saludables cuyos recursos emocionales sean renovados y apoyados por €l
centro comunitario y regional. Visualizamos acceso total a una gama completa de servicios de salud durante toda la
vida.

Visualizamos un sistema de servicios y apoyos determinado por las personas atendidas. Visualizamos un proceso
que es complementario a la propia vida del individuo y que no interfiere con el estilo de vida elegido por la persona.
Imaginamos a personas que residen en el alojamiento de su eleccion. Reconocemos que la vida adquiere sentido
cuando amamos, somos amados y tenemos amigos y relaciones. Reconocemos que la vida mejora con la
contribucién, la responsabilidad y la oportunidad de aprender nuevas ideas y participar en nuevas experiencias,
incluidas oportunidades educativas, interacciones sociales y actividades laborales. Visualizamos un sistema de
servicios y apoyos que reconozca la edad, las preferencias de estilo de vida y la cultura de la persona, y que sea
fluido y en constante cambio.

Imaginamos que todas las personas tengan el poder de comunicarse con sus propias mentes y corazones para
determinar sus apoyos y servicios.

También suscribimos una vision que representa el mayor compromiso con la excelencia. Visualizamos un
compromiso con la honestidad, la compasion, la confiabilidad, la flexibilidad, la capacidad de respuesta, la
responsabilidad, la accesibilidad, la creatividad y la pasién por el servicio comunitario.

Visualizamos un ambiente alegre y de apoyo en el que la confianza es la piedra angular de todas las interacciones, se
aprecia el humor y todos participan plenamente en el trabajo en equipo. Imaginamos una comunidad. Valoramos la
diversidad y honramos a las personas.

Nos esforzamos por ser accesibles, estar informados, ser responsables, realizar tareas de manera oportuna y
efectiva, y ofrecer y recibir comentarios formal e informalmente sobre cémo nos desempefiamos en el cumplimiento
de nuestra mision y la realizacién de nuestra vision.

Prevemos que todos los miembros de la comunidad de apoyo tengan acceso a recursos adecuados, incluida la
financiacion, para poder proporcionar los servicios y apoyos deseados. Visualizamos una colaboracion entre
miembros de la comunidad que crea un conjunto de servicios y apoyos que es mayor que la suma de los
contribuyentes que lo componen. Reconocemos que las actividades compartidas de aprendizaje, comunicacion y
planificacién proporcionaran el mayor beneficio para aquellas personas a las que servimos mutuamente, asi como
para nuestros respectivos miembros. Visualizamos una cultura en la que todos los miembros de la comunidad sean
respetados, apoyados, honrados y reconocidos por sus diversas contribuciones y valiosos servicios.

Visualizamos esfuerzos educativos que se centren en ensefiar relaciones mas que en brindar cuidados; que ensefian
apoyo mas que control; que ensefian comunicacién mas que regulacion. Promovemos la exploracion informada y la
asuncién de riesgos, con oportunidades de retroalimentacion. Visualizamos la satisfaccion individual y comunitaria
como el estandar por el cual se miden todos los servicios.

Adoptada el 7 de marzo de 1998
Junta Directiva del RCDSC



ORDEN DEL
DIAY
PROYECTO DE
ACTA DE LA
REUNION




Respecting Choice in the Redwood Community

Junta Directiva del RCDSC’
AGENDA DE LA REUNION

Sabado 13 de septiembre de 2025
SESION ORDINARIA en 9:00 am

SESION DE FORMACION posterior a la Reunién del Directorio.

Reunioén hibrida (presencial o por Zoom)

En persona:
Best Western Plus Bayshore Inn

(Sala de conferencias sobre la piscina)
3500 Broadway, Eureka, CA
Teléfono: (707) 268-8005

Por Zoom:

= Redwood Coast Regional Center

https://usO6web.zoom.us/j/84546142191?pwd=TZSJSAlyIZDSCXw6410bMRxnuMNjul.1

ID de la reunién: 845 4614 2191
Cabdigo de acceso: 888824
Llamar por teléfono: 1 669 900 6833

SESION ORDINARIA: Comienza a las 9:00 am.

1.

4.

NS

T3

©)
N
&

it

Llamada al orden/Paso de lista/Presentacion de los miembros de la junta (3 min.)

Y RCRC Equipo de Liderazgo/Revisién de Puntos de Orden

Seleccione Cronometrador/Compartir la vision

Aprobacion de la Agenda

Aprobacion del Acta 9 de julio de 2025de la Asamblea Directiva

4>
; Bienvenido Director Ejecutivo Interino, Jonathan Padilla

Aporte de la comunidad

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(3 min. each)



©
—

7. 999 nforme del Director Ejecutivo: J. Padilla (20 min.)
a. Resumen de la proporcién de casos de RCRC 2025
b. Resumen del plan de desempefio de la RCRC 2025
i. Votacion de la Junta para aprobar
[ BN ]
?.""!
8. Director de Servicios Comunitarios: H. Odle (10 min.)
@
P12 3
9. | Nuevo negocio: M. Sawyer (20 min.)
223
10. Informes del Comité Permanente: (15 min.)
a. Comité de Defensa de la Autodeterminacion: R. Taylor
11. = Informe ARCA: M. Sawyer/J. Padilla (5 min.)
12, = Informes de conexion y enlace del condado para Del Norte, Humboldt, (5 min.)

Lake y condados de Mendocino

13. Aporte de la comunidad (3 min. each)

» F

14, = Cerrar la reunion

SESION DE CAPACITACION: La sesion de capacitacion sobre Diversidad Cultural para los
miembros de la junta se realizara inmediatamente después de la reunion de la Junta.




Junta Directiva del RCDSC

ACTAS DE LA REUNION
#1 FY: 2024-2025
Miércoles 9 de julio de 2025 a las 18:00 horas

POR ZOOM:
https://us06web.zoom.us/}/84546142191?pwd=TZSJSAlyIZDSCXw6E410bMRxnuMNjul.1
ID de la reunion: 845 4614 2191
Cédigo de acceso: 888824
Llamar por teléfono: 1 669 900 6833

DIRECTORES PRESENTES: Mike Sawyer (Presidente), Will Lewis (Vicepresidente), Diane
Larson (Tesorera), Tamera Leighton (Secretaria), Robert Taylor (Enlace con el Cliente), Dave
Matson, Haley French, Debra Zeno, Kendra Suenram

DIRECTORES AUSENTES: Allison Hillix, Teresa Schnacker, Chris Nifong
FACILITADORES PRESENTES: Mark Konkler (WL), Brenda Harrington (RT)

PERSONAL DE RCRC PRESENTE: Dra. Kimberly Smalley (Directora Ejecutiva), Amy Medina
(Directora de Administracién), Heather Odle (Directora de Servicios Comunitarios), Jonathan
Padilla (Director de Servicios al Cliente), Nichole Haydon (Directora de Recursos Humanos),
Sedona Bowser (Asistente Ejecutiva)

OTROS PRESENTES: Jaclyn Balanay (Enlace Principal, Oficina de Operaciones Comunitarias
del DDS), Julie Eby-McKenzie (Gerente de la Oficina Regional del Norte de California del
SCDD), Dolores Delgado (Traductora de espafiol), Mariah Weber, Pamela Jensen, Sam,
Adriana Diaz (Atencion domiciliaria 24 horas), Marina Bleich, Claudia Gémez, Trajectory, Anna

ORDEN DEL DIA:

1. Llamada al orden/Lista/Presentaciones:
a. El presidente de la Junta, M. Sawyer, declard abierta la sesién a las 18:05 h.
b. S. Bowser paso lista y se aicanzé el quérum.
c. M. Sawyer leyé las cuestiones de orden.

2. Seleccione Cronometrador/Compartir la visién:

a. Tamera acepto ser la cronometradora.

b. K. Suenram comparti6 la seccién de la Declaracion de Vision que dice: “También
compartimos una visiéon que representa el méaximo compromiso con la
excelencia. Visualizamos un compromiso con la honestidad, la compasioén, la
confiabilidad, la flexibilidad, la capacidad de respuesta, la responsabilidad, la
accesibilidad, la creatividad y la pasién por el servicio comunitario.”

3. Juramento del cargo de los directores: Debra Zeno asumié el cargo.

4. Aprobacién del Orden del Dia: El Sr. Sawyer pidi6 la aprobacion del orden del dia 'y
pregunté si habia algiin cambio. Al no haberlo, se aprobé el orden del dia tal como se
presento.




5. Aprobacidn del Acta de la Reunién de la Junta Directiva del 17 de mayo de 2025:

El Sr. Sawyer llamé para aprobar el acta de la reunién y pregunté si habia algin cambio
o correccion. El Sr. Jensen noté una errata y la falta de guiones en la seccion de
Autodeterminacion. Al no haber otros cambios, el acta de la reunién se aprob6 tal como
se presento.

6. Comentarios/aportaciones de la comunidad: El Sr. Sawyer pidié comentarios y
aportes de la comunidad.:

a. Miembro de la Comunidad 1: Julie Eby-McKenzie, Gerente Regional de la
oficina de la costa norte del Consejo Estatal de Discapacidades del Desarrollo
(SCDD), explicé que el trabajo del SCDD se realiza mediante procesos de
subvenciones, todos publicados en su sitio web: https://scdd.ca.gov/. Explicé que
el Programa de Asistencia Técnica para la Toma de Decisiones con Apoyo
(SDM-TAP) es una alternativa a las tutelas. Hay muchos recursos y eventos
disponibles en el sitio web del SCDD. Ademas, en agosto se celebrara la reunién
del comité asesor regional del SCDD, donde se debatira el impacto del proyecto
de ley de conciliacion presupuestaria y se hablara sobre el presupuesto estatal y
sus implicaciones para el sistema de discapacidades del desarrollo en California.
Todos estan invitados a asistir. En tercer lugar, por quinto afio consecutivo,
organizamos el concurso "Deberia haber una ley", donde las personas pueden
presentar sus ideas sobre qué leyes deberian promulgarse. Se seleccionaran
algunas y se les explicard como implementar la ley. Puede visitar el sitio web
para obtener mas informacién. Si tiene alguna pregunta, escriba a Julie a
julie.eby-mckenzie@scdd.ca.gov.

b. Miembro de la Comunidad 2: Miembro de la Comunidad 2: W. Lewis,
Vicepresidente de la Junta Directiva, compartié que asistié a la presentacion de
Taboo'D y al festival del centro. El Dr. Smalley reiter6 lo que dijo W. Lewis sobre
la presentacion de Taboo'D, afirmando que fue fabulosa y que recibié ovaciones
de pie. Julio ha sido el Mes del Orguilo por la Discapacidad desde 1990, y es un
momento en el que fas personas con discapacidad se defienden, hablan por si
mismas y se sienten orgullosas de si mismas. Trajectory facilito la presentacion
de Taboo'D y RISE la apoyd. Esta grabada y disponible para todos en YouTube:
https://www.youtube.com/live/hFE7OrOtE|Y ?si=p5yzi0dHxk9eZjeV.

7. Informe del Director Ejecutivo: El Sr. Sawyer visitd al Director Ejecutivo, el Dr.
Smalley, quien proporcion6 las siguientes actualizaciones:

a. Operaciones del Centro Regional: A medida que el volumen de clientes de
RCRC sigue creciendo (aproximadamente 5600 actualmente), seguimos
ajustando nuestra dotacién de personal. RCRC ha demostrado flexibilidad y
adaptabilidad. Actualmente, estamos reclutando a un Director Asociado de
Servicios al Cliente para trabajar principalmente con y apoyar a nuestras
unidades de adultos y de transicién, bajo la supervision del Director de Servicios
al Cliente, Jonathan Padilla. Seguimos intentando contratar a un psicélogo.
Recientemente, contratamos a Tierra Gilbert, una nueva especialista en
comportamiento/autismo para las oficinas del sur, lo que suma tres empleados
con experiencia en autismo. Nuestra proporcion de Coordinadores de Servicios
por Cliente sigue siendo inferior a la de la mayoria del estado; sin embargo,
nuestros datos de carga de trabajo muestran que nos falta un punto en la
mayoria de las categorias. Los requisitos estatales son de 1:62 en la exencion y
1:69, y de 1:66 en los que no estan en la exencion y 1:68. Proximamente
celebraremos una reunién publica para compartir nuestros datos. El directorio de
proveedores ya est4 listo. La reforma tarifaria sigue siendo una prioridad y
estamos trabajando diligentemente en ella. Algunas familias podrian necesitar




hacer una adenda para cumplir con las tarifas cambiantes.

b. Preocupaciones de la comunidad: La Revision de Mayo es cuando el
gobernador revisa el presupuesto de enero para detectar posibles cambios, pero
no planifica con antelacién el presupuesto de octubre. Para la comunidad de
proveedores, si un proveedor negocié una tarifa superior a la tarifa media, tiene
una exencion de responsabilidad hasta junio de 2026, y en la Revision de Mayo,
esto se retraso hasta febrero. Se ha instruido al DDS para que identifique el
significado real de "rentable" para la Autodeterminacidn, lo que probablemente
también resultara en la regularizacion de los servicios. Se elimin6 el Programa
de Cuotas para Padres. Los presupuestos de Autodeterminacion cambiaran
ligeramente en los proximos arios. Es temporada de incendios, por lo que
seguimos involucrados e invirtiendo en la seguridad de nuestros clientes y
proveedores. El paquete incluye un folleto para la celebracién del Festival del
Orgullo de la Discapacidad en Eureka el 19 de julio de 12a 5 p. m., y la Dra.
Smalley anima a la gente a asistir. Volvié a mencionar la actuacién de Taboo'D
celebrada recientemente en Eureka y animoé a la gente a verla en YouTube. El
Dr. Smalley reconoce las preocupaciones de todos sobre los cambios en
Medicaid/MediCal, y admite que afectaran los servicios, pero aun esta por verse
cuanto. Les pedimos que participen activamente para que sus voces sean
escuchadas. Algunos aspectos positivos de la Revisién de Mayo fueron la
cantidad de voces alzadas y que varios servicios no se hayan recortado en este
momento. R. Taylor pregunté cuando se celebrara la reunién publica sobre la
proporcion de clientes. S. Bowser enviara un aviso publico cuando se programe.
También pidié que se aclare cuando sera necesario recurrir a la representacion
legal 0 a la administracién cuando alguien acuda a un centro de atencion al
cliente solicitando informacién. El Dr. Smalley respondié que RCRC rechazara la
informacién que no cuente con la autorizacion del cliente, segun las regulaciones
de HIPAA.

8. Director de Administracién: El Sr. Sawyer contacté a la Directora Administrativa,
Amy Medina. A. Medina indico que, actualmente, RCRC se encuentra al corriente de
sus obligaciones y que solo estamos esperando el presupuesto de octubre. Contamos
con un superavit. Todos los excedentes disponibles corresponden a proyectos que aun
no se han completado ni iniciado. Para afrontar los tiempos venideros, estamos
trabajando en la implementacion de flujos de trabajo adicionales para optimizar los
procesos dentro del centro regional. Este afio no recurrimos a nuestra linea de credito;
sin embargo, el DDS ha aprobado nuestra solicitud de financiacién de $12 millones, lo
que nos permite asegurar el pago de todos nuestros gastos hasta que recibamos el
anticipo 1a proxima semana. A. Medina aun esta trabajando para identificar la diferencia
en la comparacién entre lo gastado y lo asignado. Se cree que se debe a los cambios
en la Reforma de Tarifas, pero aun la esta revisando. Robert pregunté qué hara la junta
para abordar la reduccion de fondos para la Autodeterminacion en la Revision de Mayo.
K. Smalley corrigié que no se trata de autodeterminacion, sino de lo que significa "costo-
efectividad", pero no se han hecho reducciones; sin embargo, hay menos dinero en el
fondo estatal. También le pregunté a Amy si tendremos mas dias de efectivo disponible,
a lo que A. Medina respondié que si, después de recibir nuestra préxima asignacion. R.
Taylor luego pregunt6 qué significa HAF y WRCF dentro del Fondo de Beneficios para
Clientes. HAF es la Fundacién del Area de Humboldt (actualmente utilizada) y WRCF es
la Fundacion Comunitaria Wild Rivers (anteriormente utilizada). El Dr. Smalley explico
que son dos fondos a los que se puede donar dinero, que contienen el dinero del Fondo
de Beneficios para Clientes, el cual el centro regional puede otorgar para subvenciones.
Solo HAF se sigue utilizando, pero ambas fundaciones aparecen en la lista siempre que
haya informacion que reportar. W. Lewis pregunté por qué se siguen mostrando ambas,
a lo que A. Medina respondi6 que se muestra el historial de honorarios. T. Leighton
agregd que las cuotas solo se pagan una vez porque solo queda una cuenta abierta. A.



Medina confirmé que el monto maximo del Fondo de Beneficios para Clientes por ciclo
(febrero y agosto) para el periodo de julio de 2025 a junio de 2026 es de $1,725, con un
maximo de $862.50 por persona por ciclo. T. Leighton agregé que este monto se ha
duplicado desde su inicio. Esta cuenta tiene un crecimiento lento, y cuanto mas dinero
haya, mayor sera el monto de la adjudicacion.

9. Nuevos negocios: EI Sr. Sawyer pidié que cualquier nuevo negocio.

a. Revisary aprobar el “Formulario de Solicitud de Fondo de Beneficios para
Clientes” revisado: Con la Politica revisada del Fondo de Beneficios para Clientes, el
formulario de solicitud necesitaba ser actualizado para reflejar las nuevas fechas limite,
y mientras se hacia, el formulario se actualizé para incluir informacion util y convertirlo
en un formulario electrénico o escrito a mano. R. Taylor compartid su aprobacién de los
cambios. D. Larson pregunté qué tipos de cosas se pueden financiar, a lo que M.
Sawyer respondi6 que cualquier cosa que beneficie al cliente pero que no se pueda
comprar por ningun otro medio. W. Lewis sugirié recolectar recibos de compras. R.
Taylor agregé que los recibos deben ir al coordinador de servicios. M. Sawyer hizo
algunas otras sugerencias para incluir agregar una linea que indique que las
subvenciones se pueden presentar en cualquier momento durante el afio y combinar el
motivo de la solicitud y el beneficio para la persona en la misma linea. M. Sawyer pidi6
una votacion de la junta para aceptar el formulario revisado; T. Leighton propuso
aprobar el Formulario de Solicitud del Fondo de Beneficios para Clientes revisado con
las enmiendas; D. Larson secund6 la mocion; S. Bowser realizé una votacién nominal;
la mocién fue aprobada.

10. Informes del Comité Permanente: El Sr. Sawyer pidi6 a los presidentes de los
comités que presentaran sus informes.

a. Comité de Defensa de la Autodeterminacién: R. Taylor informé que una
nueva persona comenzo en el SDP en junio y se espera que una o dos mas
comiencen el 1 de agosto. Hay un nuevo Facilitador Independiente (IF) en
proceso de contratacion en el condado de Humboldt y tres nuevos IF en los
condados de Mendocindo y Lake, dos de los cuales son bilingiies en espafiol. El
SDAC esta buscando maneras de gestionar los costos de viaje de los IF, y una
opcion podria ser utilizar los fondos del LAC si el cliente es hispano, nativo
americano o pertenece a una comunidad marginada. Actualmente contamos con
20 proveedores de FMS y la pagina web del DDS para los FMS de RCRC esta
actualizada. El cambio en la estructura del IPP ha afectado al SDP, por lo que
ahora todos los servicios del plan de gastos deben documentarse e incluirse en
el IPP; cualquier adicién a mitad de afio requerira una actualizacién del IPP, por
lo que se recomienda incluir todas las necesidades potenciales al inicio del afio
del IPP.

b. Testimonios de autodeterminacion: No hubo presentadores presentes.

11. Informe ARCA: EI Sr. Sawyer informé que ARCA consta de dos partes: los delegados
del Director Ejecutivo y de la Junta Directiva. Los delegados de la junta directiva
comenzaron a analizar un marco que las juntas directivas utilizarian como guia para una
mejor incorporacion de los nuevos miembros, a fin de que pudieran desempefiar
eficazmente su trabajo. El Sr. Sawyer compartié una presentacion en PowerPoint que
mostraba cinco categorias para una incorporacién exitosa y las competencias de la
junta directiva: 1) Misién, estrategia y evaluacion; 2) Liderazgo; 3) Cumplimiento legal y
ética; 4) Finanzas, operaciones y desarrollo de recursos; 5) Concienciacién publica,
participaciéon y promocién. El Sr. Sawyer enviara un cuestionario anénimo a los
miembros de la junta directiva para que ARCA pueda trabajar en el desarrollo de
mejores directrices para ellos. La encuesta finaliza el 31 de julio de 2025. La préxima
academia de capacitacion esta programada para el 14 y 15 de noviembre de 2025 en
Sacramento, y se anima a los miembros de la junta directiva interesados en asistir a la




capacitacion a que se pongan en contacto con el Sr. Sawyer para obtener mas
informacioén.

12. Informes de enlace y conexion del condado: M. Sawyer convoco a los miembros de
la junta de los condados. W. Lewis esta trabajando con algunas personas para
conseguir nuevos miembros. R. Taylor informé que el sistema de Lake Transit cuenta
con un nuevo grupo llamado Transportation Concepts. Para mas informacion, visite
hitps://laketransit.org/ o hitp://transportation-concepts.com/.

13. Comentarios/aportaciones de la comunidad: M. Sawyer pidi¢ la participacion de la
comunidad.
a. Miembro de la comunidad 1: D. Matson pregunté cuando sera la proxima
reunién presencial de la junta directiva en Eureka. M. Sawyer respondié que
sera el 13 de septiembre.

El Sr. Sawyer pidié comentarios publicos adicionales y, al no escuchar a nadie (ni
levantar la mano), se propuso cerrar la reunion.

14. Cerrar la reunion: El Sr. Sawyer levanto la sesion a las 19:29 horas.

Respetuosamente presentado por:
Sedona Bowser, Asistente Ejecutiva de RCRC

Acta preliminar revisada y aprobada por:
Mike Sawyer, Presidente de la Junta Directiva, 24/07/25

Acta aprobada por la Junta el FECHA



INFORME DEL
DIRECTOR

EJECUTIVO




®

GcOcC Opmcmd\ — 04Oy 2P SOSse)) =P CO_OL_OQOQH_ E| 9P UaWINSay

G707 3sn3ny — Adewwng oney peojased) DYDY




19v'LSY

%000 +00T %8LY 0S8°1T +00T

%v6'T 66-06 %95°L £L5'VE 00T-06

%0.°8 LTy 68-08 %LT°9T TL6'EL 68-08

%L0°LT 64-0L %6T° LT SS8'VYZT 6£-0L

%LV'9E g 69-09 %8E'8T L60'V8 69-09

%0007 65-09 %EY'6 v90‘vv 65-0S

%SL°6 L1 67-0p %08'6 ey 6v-0v

%S0°9 ov> %6€'9 60262 o>

S0Sed 9
P slejuaniogd jexo)
SiPuiDUIRproReLIet adejuadiad jeiol
3z|S peojase)

alejuaniogd
a8ejuadiagd

osed ap
oJ3Wnu |ap ouewej
3z|S peo(ase)

S9|eUOISaY S0J1UB) SO| SOPO]
SJ23Ud7) JeuoiZAY ||V

uoloeiedwo)n

NOSIHVdINOD




/& 6BY :
LG DY b6

cO'EL

96'€/ e t2'89
99'69

e adelany apimalels
L )

QL' T.

Z9 V0D - S20T -HOUVYIN
19AIBM PBIN Y3 UO SISWNSUO) - 013BY peojase)




60'9F

9969

G20C - HOYYW
O 180D - sieak g 0} 0 88y S18WNSUO) - O11eY peojase)




09'6E ; 8'6E 51°6€ 00'0t ¥L'6E
cL6E

I2AY BPIMalEIS TR LS

GZ0C - HOYVIN
O 180D - SOd ON/MOT YlIM S19WNsSuo) - 011y peo|asen




431004 v dayv

p8'aT
00 LT

B0 Ge _..Mu_;;. z

0’62

MENENS 0198

_ G202 - HOYVYIN
GZ 1B0H -spaaN xa|dwo) yim Siawnsuo) - olleYy peojese)d




—

reEE

LE'P9

TS

cT09

431004 v Aav

1501 06'89

1T°eL

Tes EVTL
ST'69
L9°€EL

ofelany apImalels GG'0.L

99 V0D - SZTOT - HOUVIN
S1ualjd I19yl0 |1V - ol1ey peojase)d




jseloeln!

INOAJINVYH.L




Q4O €| 3P 9¢02-GC0C
ouadwasap ap ue|d |ap Jopelioq |9 eled

ugloealjiue|d sp sapepiAiloe A sopeynsay

edl|gnd uolunay

G20 9p aiquendss ap ¢

|



-ojusjwesapodwa ap sodnig ap sgael) e sajeinjeu sofode Jeiguad
esed seanjesadoos uajjoiiesap anb eied sejjiwe) se| e opuefode Jenunuod .
‘(jleusip ‘esaidwy e/dod) S01BW.IO)
sajdijnw ua Sejjiwe) Se| e 0AS|2J AP SOIJIAISS SO| 31q0S UQIDBULIOJUL JBpULE  »
"BAISN|OUI UgioeONpPa €| Jefody .
-uepuedxa as anb ejed sajen1oe saiopasnoid soj e sefode A Jejuswod . 4Oy eliwey
*S918j00S3 SAUOIORIEA SB| jods
ajuRINp SuawW|eloadsa ‘|elInos uglpraI0aI ap sapepilunuodo sew Jejjole .
] p=1 el el 0l P sepeplunu ew Jejj L.uwwom opipus)e
eWISIW B] 9P SoJauUedWOd UOJ Jenloelaiul ueyiwiad sa] onb souju so| eled ol S9juUd||0
S9|e100S Sapepl|Igey ap 0]|0JIeSaP P SSPEPIANOE Sew Jaaowold/lepullg . %G’L6 SO| 9p
mmcmo:mc.hm seAlleU A seuedsiy %996 |19
SapepiuNwod se| eled SOIDIAISS SO SOPIN|oUI ‘S9|qluodsIp SOIDIAISS I
SO0} 9p PepI|ed ej Jelofow A SO|BUOIDIPE OAS|SJ 3 SOIDIAISS Jejjoliesaq =
-840y Jod sopeutdosned £eee seljiwe} uod uapisal
SOAIIEONPA SOIUAA3 A sealjqnd sauoiunal ‘salped eied ohode ap sodn.g anb saiouaw ap
e ugjsise anb seljiwe) sej e |Jueju) OPepInd A 0AS|2J 3P SOIJIAISS Jepullg o.—chmohoa A olawnn
'soingas Jod SopeiduBUl} SOIQIAISS SO| eied pEpI|BD ap eljueled jepulg . A.ﬂ
'SOPEPUOD 0J1BNI SO| US {EN1onpuod oAode ap SO1dIAIS8S uaqioal anb seijiwe)
se| ejed ugioeyoeded ap sauolodo ap pepnued e| A pepalea e jejuawny .

gcoc ap
G20z aiquiadip
alquiavip  ep JYOM

sopeynsel Jei30} eied pies|dwio [euciSoy onua) |e anb SapepjANdY  O|pawold  B] 8p aseq SEPIPSN
opeisy eoul

G20cZ1c0c edlgnd ediljod ap sepipaj\ 4OAvddOd
ojuaiwidwnd ap sepipaw A sedijgnd seonljod




*‘EpEW.OJU| SSUOISIOSpP ap ewo) .| A pepungas

e} ‘osnge jop ugiouaAaid e) Jinjoul eied seijiwe) sns A ugjaisues]
ap peps Ua $31u3l|0 SO| B ugloe)oedeD A UQIOBLLIOU| JBpULE  «

‘uoloeulwIaIapoINe ap ewelgoud | £ sojnpe

eled SOI2IAISS SO| ‘UQIDISUBI] B| ©170S Sel|IWe) Sns £ ugioisuel)

ap pepa ua sajual|o Soj e ugloeyoeded A ugloeWIOUI Jepullg . 249y Aq
‘sepipusle seuosiad se| POAISS 1egoy
eied elpuapuadapul e| esed sapepl|igey ua uojoejoeded eUISU SULIE - “
anb jeuosiad |e sefode eled saig||e] OPUSIJaIJO JBNUIUOYD « | %68 v
*OUIO0pUd 10 %0°€C :
Io0puUs sajualpuadapul
£ 2ye7 ap SOpPEepPUOd SO| Ud UQIDISURL]} Sp PEpa ud Sauanof 40 Sjus8i|o SEPUIIAIA
A saiped esed ugioisues e| ap uoloealjiueld 81qos SOpepuod V.S ua cmu_.mm.. 1

{ S0Jisanu ap oun epeod uad SaJaj|e} Jeujooned 18931 .

"S1| 2190s [ei8ajul co_oB_omQ% enb soynpe ap

eun Jinjou) esed 43} 0| ua uoloisues) ap seueld so| Japuajeq . ofejuadiod £ oJawnN
*9s1y A 193uUu0) JUI|D S SIARI] B Sopesalau| (¢

so}npe sojf e esuajapoine ap ofode Opud|031J0 JENUPRUOYD

2o
vcoc  epownf
ounfo  8p JYOY

sopejnsal JesSo| eled giesjdwe jeuoiday 0uU) [ enb SOPEPIANSY  IpSWOI{ B} 9p 9seq SeppSiN
opels3 eaur




"0)l|op/0SNge ap SEewoIA OpIS Uey anb JYOY ap s8ual|d soj eled 0sa20.d

op1gap |2 Jezinuesed eled £ osnge |ap epeidosde A euniiodo ugloeginsanul
eun Jezpuesed eied sajeunqu] Soj A UspIO |9p SBzIaN) Sej uod Jefeqes]

"OSNQe |e zedle

e1sandsal A osnge |ap uoiouaAald Ud UapIo |3 Seziany A SO|DIAISS 3P
salopaanoid ‘saleljiwe) ‘saluald eied uoioeyoeded e) sejdwe A 1QUUEIN .

*se|jiwe}/saqusl|o

eied uoloes|nAIp ap ses|jog opueuoiaiodold ugiquie) owod soynpe
Ise ‘jeuosiad |e sauoloeyoedes opuepulq e1sa DYIY ap selouagiawl ). 10} Jod
eised ugioeiedald ap a1uaian [ *OHOY 3P Y0ogade4 ap euiSed sopipuale
e} A gom oIS |2 ua eunyiodo ugioeulojul Jesliqnd A ‘ews) 9)sa a1Gos S3)Ual|D
esasdw ugjorWIOU) 1823140 A ‘dd| 3p uoloeoiiueld e| us se|ouagiaws LG sol 3

eled uoloeiedaid 21qos ugjaeoljiueld A ugioewsoju Jesodioou] wL'V | 8P

*|en1onpuod %161 I°

ofode uaidinbal anb sojnpe e Japuaje ap pepioeded e| Jeluawne 0 Saqual|d

eled sopepuod 011eNd SO| U SIS 9P Seiduage U opuelege] Jenuipuon . G/Y ofode
B/AILesEERUSIAIN UOO SEBPUSIAIA US

ap sofode A s0sinda1 0130 A SB|BA P PNYIOIIOS B| epinjoul ‘sajginbase
SBPUSIAIA B 0S8J9E |2 21q0sS sej|iwe) A sSeuosiad e ugidruLIOUL Jepullg uapisai anb sojnpe
*BLEJUNWOD ap alejuaasod
BPUBIAIA 8D S010J SO| U3 DYDY 3p UQIoRIUaSaIdal 10 W B] JSUSJUBIN = A orawnN
pjoquind A ouloopualy ‘aye ‘sloN |aq 2
ap sopepuod so| ua 3jgqinbase epualAlA ap Sau012do Jejjoliesap eied 01on| Am
ap SaU} UIS SBLIEHUNWOD BPUBIAIA BD SBIOUSSE UOD opueleqel) JBnuinuo)

2c0c ¥20¢
ojun{ ap ofun[ ep

sopejjnsal Jei3o| eied eies|dwe jeuoi8ay onua) [© anb SAPEPIADY | OIpSWIold MDY Bl op Sep|poN
opejs3  @seq esur]




"VYH4Y 8p
s0101n19S A sofode so| A euosiad e| aus ejousapuodsaliod

e] ap ejpuenodwi e] A sejqiuodsip YH4Y 9p sauoijodo

Se| 84g0s seljiwe) A seuosiad se| e UQIOBWIONU] Jepullg «
‘pPepI|ed ap |0J3u0d ap SSPepPIAlIoe se| ap oAode
ua $2-£20¢ S1ueinp salejjiwey saiesoy ap sejouage

S| B B2jU29] BIOUS)SISE B] A 09101UOW [ UOJ JBNURUOD «
‘BU0Z e| BP0} ap SopepIsaIau
9P UOIJBN|BAD B] ©P S9ABL] B BIIPU| 9S OWO0J ‘OUldOPUSA
£ 1pjoguiny uI1ayINos ‘aloN |2@ ‘@ye ap sopepuod

SO| Ud saJel|iwe) Saieg0y Sew OpuUe||0IeSap JeNUUO) «

sope)jnsal Jeigo| ered eiesjdws |euoiBay onual) |@ anb sepepiAnoy

%170

14404
olunf o
IpswIoId
opeis3

o4od
Jod so
pipusie
I E]TR)
S0|
9P %1°C
[EXe}
VTR
A

20T op
ojnfep
JHON €]
ep eseq
eauj

so)npe

eljiwe;

‘'soynpe eled sale|jiwe;
sejpuage ap salegoy
ua uapisai anb soynpe
ap afejuaoalod A osswnpn

(v

sepIpely




*(*012 ‘|en1oNpuUod pnjes ap SOIdINISS

‘sg|euosiad sajuaysise ‘olidsal) soynpe sauai|o

e ueping anb seiljiwe) sej eied sajqiuodsip sofode so)
21q0s ‘sojew.o) sa|diynw us ‘eleld ugloewIOUl Jepuug
*9]q1s@92e A eunliodo ugIoedIuUNWIO?

e} Jelolaw eied asiesn uepand anb s9|el100Ss sapal

ap sajeued s0.430 Jeyoanoide A (weigeisuy) ‘X ‘yooqaoe)
S9|RID0S SaPal Sk JAUdIUBIN DYDY Op 00gade4

ap euiged e| A gam oIS |9 ud ejiealgnd £ ‘sopelunwod
A S001I9UB S0SINJ3I 91q0S Sseijiwey A seuosiad

eied ugioeWIOLUI B] OpUBZIjen}oe A OPUBSIA3)L Jenuinuo)

sopejnsau

Jei80| eied eiesjdwe jeuoiBey onua) |© onb sopepiAoY

%6°69

¥2c0C
oun{
OIpawIoid
opejs3

oHoH
Jjod s

opipusie
L]k
SO| ap
%S9E 61
|9 O
SIVEI )
8¢CC'T

$20Z op
ojunfap
OHOY B}
ep eseq
esuy

"(4101m

0 aiped [op Jegdoy)
saJeljiwe) saiegoy ua
uapisai anb sojnpe ap
alejuadiod A osownp

(S

SeppeiN




so)npe

4

iod s
sajel|ilue) SBePUBIAIA -« opipuaje
sejouage ap SePUdINIA SOlnpe eled saleljiwe) SBPUSIAIA sajuallo
ofode uod epiAn « %ZV8 SO| ap
dlualpusdapul BpIA . %S'E6 "S0dNsawop
:SEPUBIAIA 3P BLIB)0 €] Jejdwy Xe) SOUJOJUd Ud
salualjo | uapisal anb soynpe ap
QzZE'C alejuaaiod A olawnN

(9

(404
(A4 ep ojunf
sopej|nsa. ojun{ ap JYOYH

lesgo| eied eieajdwis [eUOISOY 01USY | @b SIPEPIARIY o|powold €| op oseq seplpsin
opeisy sy




soue

8T ep
salouaw (souaw =
%000 SOUal|0 | opeasap opeynsay)
"'SOAIISOd S2]en1oNpuod soAode ap Ojapows un ua sopeseq v ap *9< e uapuaie anb
so|ednug salegoy A episoae ap seljiwe) e sopezi|eiaadsa %00'0 0 sojuaIwWlog|geIss
SOIOIAI9S U UQI0B)9EedRD OPUSIDDLI0 JBNUIUOD -« S21UdI0 U3 UBAIA
0 anb sajousw ap
alejusdiod A osawnp
(2

¥coc ep
AV ojunfep
ounfo 04O e

sopej|nsai Jei80| ejed eiesidws |euoiBey 0)ua) |8 anb SapepIANdyY | IpSwold  op eseq SepipaN
opeis3 esus




%Y1
‘solisinbal
S01S9 U0J udiquie) Jjjldwnd e S8JUB)SIXS SEPUSIAIA Se|
e jepn/e A (p1edIpa\ A 21e21paN ap SOIJIAISS 9P 041U))
SIND op solisinbas soaanu sof uod uejdwind anb seuanbad
SEW SBPezLIolNe S9|elouapisal SEPUSIAIA Jejjoliesaq

¥2C0¢C
oun(

sope)nsal Jeifo} eied eieajdwe [euOiSaY 01USY) [ onb SSPEPIADY | OIPSWIOId
opelsl

1ap|0
10 sieal
8T Swald
40 %8°0 10
SWU9IP 6T

| (A4
ap ojunfep
OHOY €| op
eseq esul

sojnpe

(souaw = opeasap
Ope)|Nsay)
‘seuosiad

0 ap sew

e uapuane anb
SO1U3IWI0R|geISd
ua

USAIA anb sojnpe
ap alejuaosod

£ olswnp (8




‘09|dwia |e seinald sapepinoe

sej A elalied/oajdwa ap sauojado se| 81qos (soue T Soj
ei1sey) 1ej09sa pepa us SaUSAO[ SO| e UQloBWIOUl Jepullg e

*S21U31|9 SO] uUaqloal

anb 021paw oingas [ap solalauag soj A (|SS) sosasul

S0] Ua opeJlaunwal 0sjdws |9p o)oedul| |9 ueqglIoSap

anb soAIlBWIOUI SO|elIaleW JIpunyp A Jejjollesoq e o1aulp
‘opezijeuosiad
n oa|dwo |3 A ofode uod oa|dwa |3 ‘opeigalul
ajuswjenuy ; ;
oAnnedwod oajdwa |2 ‘senuesed sej sepin|ouj ‘a|qiuodsip %0¢C %ST
ofode |o A oajdwa ap sauojodo se| uanbijdxs anb so|eloqgel
seljiwe) A ssjualjo eied SOAIBWIOLU| SOjelI9lew Jejjoliessq e s0SaJ8ul

‘seAllnedwos oajdwa ap sapepiuniiodo Jejjoliessp
K 1efode eled euoz e| ap sesaidwa A S8|BI0| S0190S OT op seuosiad

uod elefeges) |euosiad 913 "'SopeoYi|ed ajuswelje oajdwa
ua sejsije1doadsa sop e opelesjuod ey HYOY "oAlIedwod 9p afejuadiod
A opeigajul oajdws |9 Jefode ap pepioeded e) Jejuawne A oJawnN
& eled soI0IA19S ap Sa10paanoid so| B B1OuslS|Se eiepulq (T
as anb o ua uejd un A eweIS0UOID UN BIB||0IIBSOP DYDY e

uoo soue 9 e

ugoIpawW 8p ej80jopoIsN/|BuOIBaY .«wwm mﬂmm_ww
Elouanoaly onue) |9 eiesjdws enb sspepimoy ekt SR SEpIPOIN

oye  ojpswoid
0/ 1e} | opejs3

03|dws |9 U0d sepeuolidejal sepIpsiN GZOZ-7Z0Z HOAVHHO04g




‘sepelaunwal
senuesed ap

ewelgoid un us
Jedioiued ap sandsap
oAladwod opeigaqul
o9|dwa un e uoJesaigul
anb soynpe ap olownN

(7

eluioyl|ed

ua sopeploedeosip
uoo seuosJad se| uod
zge'ecs uoloeiedwod ua soue
{79 e 9T ap seuosiad
ap sa|enue sosalgu|

(€

soue 9 e 9T ap
seuos.ad eied ojpawoid
sa|enue solejes

(€

‘sepesaunwal senuesed ap ewesgold |ap
e1s3noua .| A sajeuoidal soJjuad soj 10d SOIdIAI3S 3P
salopaanoid So| ap sjuswienuew sope|idodal soyeq
ajuawl|enuy "|e1oied o 019|dwod odwal} 9 1CST
ap eas anb oAnadwod opelgajul |elogqe| ouJojus un

ua uoloualal A ugioed0|09 B B apnAe anb SOIOIAISS
ap Jopaanoid un e SoAljusdu| ap soded uelezijeal S

adsi

|e opeuwoju) 0} ungas ‘sapep|oededs|p se| sepo}

U092 seuosiad se| ap so| Uod uoloeiedwod us selusl|d
SO| 9p solle|es so| 81qos soiep :gqa3 |ep soyed

ajuswijenuy

soue {9
sjuawijenuy | A 9T enua ap ssiopiwnsuod eied aad |e sopeulojul | ¥9G6'6$ | 9SZvT$
oipawoid ss|enue solie|es :qd3 |ap soieq

€¢ €¢-cTie

ugoIPsw 8p eiSojopoIe /|euc)day -220T [easyy

e1oUSN99I4 onueg |e gieeidwe enb sepERIASY |osy  oyejep sep|psiN

oue oipewo.d
o4o¥  opeis3




ajuswijenuy

*oARadwo)

09|dw3 |e SOAIIUAJU} Op opeldalu|
ewe.goid |op eisanou] e A sajeuo|gal
S0uU92 S0| Jod S0191AI8S P Sal0paano.d
S0| 8p saw|enuew sope|idosas sojeq

69'9T$
uy 8T

96'ST$
Y T

"SOARUBIUI
ap soged opezijeal

uey as sauainb ap aiqwiou ud
sopeigajui @ SoAadwWoD
soa|dwa ua uedionied

anb soynpe 10d sepefeqgen
seloy A oipawo.d souejes (2

ajuawjenuy

"S9|euoigal
S041ud9 SO| J10od SOIJIAIBS ap Salopaanoid
S0| ap a1uswijenuew sopejidosal soleq

LO'9T$
4y OT

96°'G1$
RN 4"

"Jolilue |eosly
oue |9 dluelnp sepelaunwal
senuesed ap ewesgoid un
ua uosedionied anb soynpe
esed euewas Jod sepefeqen
seloy A opelejese o

eioy Jod olpawo.d ouejes (9

ajuswjenuy

B1oUano9s4

sepeljaunway senuesed
ap ewei80.d |9p B1SaNJuUd e} A sajeuoigal
S0J1Ud9 S0| 10d SOIDIAI9S Bp Salopdsano.d
SO| ap ajuaw|enuew sope|idodal soieq

ugldipaw ap ejs30j0pola /leuoiday
onua) |9 eies|dwa anb sepepiAoy

%ET

ec
-¢20c
RE

oye
0= 1)

%0T

€¢-¢ccoc
jessy
oye |op
olpawold
opels3

"Sepelaunway senuesed
ap ewe.golid |9 ua Jedjonied
selJ} opeigalul oAllRadwod
09jdwa un e uoiesodioduy as
anb soynpe ap aleluddiod (G

SEPIP3N




(09|dwia |e seinald SapepiAinoe
Sse| sepinjoul) ddi 1ap oAna(qo
un owod 0a|duwia [ap ugISN|dUl e
ud 0salid0.d |2 Jenjens eied dd| SO| ap OAlladwo9
TG (]JDN) S8jeuoioBU S0JiSeq Saiopedipul ope.3ajul 09|dwa |9 dd| NS ua
TEaliaa ap e1S9NJUS 8| AP UOISIAGY ‘ddl| V/N %GE B1aW OWO09 J9ud] UOIBWIOUI
|2 Ua opeigajul @ oAlladwod osjdwa anb soynpe ap sleluaaiod
ap soAnalqo Jejjonesap eied SOIDIAIBS (6
3P SJ0PBUIPIO0D SO| A seljiwe)
Se| ‘Salua||d SO| U0d uelefeqes)
24Oy ap od|dwia us selsijeloadsa so
‘|easly oue |
‘oARIadwo) o9jdw3 ST T 000'Z$ ajueinp sopezijeal
|B SOAUBJU| ap opeigalu| eweig0oid j s9saW ZT A
aluawienuy jop B1sandu3 e| A sajeuoi8a) S0JuaD sasaw g ‘seip Qg e
SO} J0d S010IAIaS ap S2J0padA0Id SO| €T oV 00G‘C$ | soAnuasu) ap soged
ap sjuswienuew sopejdooal soleq _ ap |e10] oJawnN
L 8¢ 000°cE$ (8

€¢-ccoc
jeasy)
glousngesy  UOIOIPAW 8p BI30j0POISIN/IBUOIBOY oo oonm  oyejop sepipew

0Au3) |© pieajdwe anb SBPEPIANIY  |easyyoye  ojpswioiyg
o4O opeis3y




lapuale
ap sa1o1p A sejowal sepeplunwod ud sopeidoide

2juag

a1usW|ein)Nd SOIDIAIDS UDPULIQ DHDY 9P SOIDIAISS @ @ .
ap saiopaanoid so| A SOI0IAISS Bp S8J0PeUIPI00D SO| anb ..@O@
eied ajqiuodsip o1oedsa Jaoey eied SOJUSISIXO S00LIQUST e
SOIJINISS 9P S210P33A0Id SO| U0D Blelogejod JYIY - sew A soue SOPIIUIOA SO| apsaqg
"040Y 9P SOIAIBS SO| 2100S Seljiue) AAISN|OU| ‘SOUR TZ SO| B SaI1} SO| apsag
se| A seuosiad se| U0D 9SiedluUNWoD eied S3|LI0S Sopal AAISN|oU| ‘soue
Se| A $9|eJ0| UOIoBIIUNWOD 3P SOIPaW SO| BJBZI|IIN JHYIY - SOp SO| B1Sey OlualWio_U |9 3psag -
‘jeuoigal 013uad 19p (4IND) saaualD :ONPIAIPUI
9P 041S9BIN OAIYDIY |9 Ud sopelaudd soiep A (2-£20¢ 1eosl [ap pepa A eju1s 1od SOI9IAISS 3P
oue) JOlIAJUE |BISI) OUB [3P SOIJIAJDS 9P eIdWOD 9P S01Bd  eidwod ud |10} 03SET |ap afeluaaiod (2
"ONpIAIpUL 3P
((4IND) Sa1udl|D ap 0J1SABIA OAIYJIY |BP  eluld A elouapisal ap odiy Jod sopezuoine
[euoI8ay 043uad) |9 10d sopessuagd sorep A (y2-£20Z 1eask sajenue s0ises A SOIDINI9S SO| a4iud
oue) Joudjue |BaSH OUe |ap SOI0IAISS ap eidw0d ap soleq uo|Ioe|a4 B| BAISONW anb Jopedipu| (T

sope}nsal

Jeigo| esed esesjdwio [BUOIBaY 013UDD [© anb SBPEPIARIY sepipeN

SOIDIAISS 9p eidwod ap soised
SO| us pepinba .| ap elofow e| A sapepledsip se| ap uoldonpal
e[ uod sepeuocioe[al sepipsiN 9¢0¢-S¢0¢ HOAYHI04



*soiped eled
sauojoeyoedes A ofode ap sodnJ3 eied |jjueju| opepinod Jeuoldiodold .
‘uooe3aldialul ap SOIIAISS SBW Jejjoliesad e

gol<10): !

ap SOI2IAI8S SO 8p uoloez|in A exdwod e} e 0Ss99e |9 Jepioqe
eied sopejdoide sew ajusaw|ein}ind SOOJAIDS BIB||0LIBSAP DHDY »
ve/ec
‘Te/TT‘'02/6T ‘LT/9T ‘PT/ET ‘TT/0T :saJeljjue) Sa10in) ap eysanoul
ve/cee
‘ee/TT '0T/6T ‘L1/9T ‘YT/ET ‘TT/0T :soynpe ap sel|iwe;} ap e1sanouy
¥2/€T '22/12 ‘'0T/6T ‘6T/8T '9T/ST ‘ET/ZT :SOUIU ap sejjjue) ap eysanoul
:(1eas1) oue) jON Sp eYda4

.. ..
OpEeUOjOoW 21814} 2||8) |

"el|lWes e| ap oiquiaiwl
|9 A eljjwey e} Jod sopiqioas soAode A SO19IAI0S
SO] UOD Seydajsiies uelss anb ‘ejuja/ezel
Jod ‘seuosiad ap afejuadiod A orownpN (g

(ye-ecoe
4y) JouLjue |easl) oue |ap JIND A 0191A18S ap solep ap eadwo) e

(saqusl|o

sew 0 Qg Jod sopi3o}e sajediourd sewolpl
eied 0|0S) onpIAlpul jap |edioulid ewolpi sod
euded Jad sojoiAIaS ap eidwod ap soisey) (1

*SOSED ap uonsag

ap SOI2IAISS 0]0S UBY1031 dNb SBIUSIID 9P PepRURD B JINUIWSIP

2P UOIOUSJU| B] UOD DYDY SP SOIJIAISS SO| B 0S9928 |9 Jelofaw

A D4DY ap SOI9IAISS SO} 8100S PEPIUNWOD B] 9P SOIqUIBIW

SO| UOD 3SIEJIUNWIOI ‘BLIBJUNWOD UQISUSIXa ap SapeplAoe
Jez|jeal esed sajenpiAipul saiojuaw saiped e BIRIBNUOD DYOY
((2-€20Z |29S1) OUR) JOLBIUR |BOSI) OUE |ap |euo]Sal
0J1U39 |9p SOSED 9p 8120 ap SOIEP A SOIOIAISS P SOlep ap eldwo))

sopej}|nsai

leigo| eied ejes|dwe jeuoiBay 0nue?) |8 enb sepepiAnoY

glue|ape ua Soue SOPIIUIaA SO| 9psSag e
9 e  'SOUB TZ SO| B1SeY S9.] SO| 9pSa(q

@.@00 aAISN[oUl ‘SOU. SOp SO
@06 e1sey OJUSIWIO.U |9 3PSO

:001U}® U810 A pepa Jod Sosed
9P U0I1SaB ap SOIJIAIBS dUABWEIIUN UBQIdaI
anb seuosiad ap afejusatod A osownnN (€

SepipsiN




v¥2/€C ‘¢2/12 ‘'0C/6T ‘LT/9T

“YT/€T ‘TT/0T Sejeosl) soue :saiejjiwe) S9101N1 ap e1sanoul
yz/cc ‘ce/12C ‘'02/6T ‘LT/9T

“YT/€T ‘TT/0T Sejeosl) soue :sojnpe ap sej|iwe) ap e1sanoulj

v2/€T 'TT/1T ‘02/6T ‘6T/81
‘9T /ST ‘€T/ZT SO|e9S) SOUE :SOUIU ap Seljiue) ap BISanoud

"BSBO Ud Jeljiwe}

ns e Jausjuew e lepnie
|e eioualalp eun
opedlJeuwl uey SOIJIAIRS
S0j anb uewoui

anb ‘ejuia/ezel

Jod ‘sejjiwe) ap
alejuaoiod A olownpn

‘ION |9p soieq
v/N v/N (2
¥Z/€T ‘22/TZ ‘02/6T ‘LT/9T jSoljesaneul
‘VT/ET ‘TT/OT S9|20S|) SOUE 'SIBI||UIe) SAI0IN} SP BISANOUT o) oot o)) 1y sofode £ s010jAJ3S SO
ve/Ec ‘ze/Te 0e/6T ‘Li/ar VT og T, SOPG} aAnjou| dS4l/ddl
‘YT/ET ‘TT/0T So|eosl) Soue :sojnpe ap sel|iwe) ap eysenoul “ S_ME\ " S_uu< 0/An? ‘ejula/ezeu
¥Z/ET ‘2¢/12 '08/6T '61/8T o o oun  %e0 :0UIN lod ‘seucsiad ap

‘OT/GT ‘ET/CT S°|edsy soue :soulu ap Sej||wey ap elsanouy
| !]ON 3p eyoad

sope)nsal

Jei8o| esed eieajdwsa |euoidsy 013Ul |8 anb sepepIARIY

¥¢-€20C

J4od

¥C-£20C
{LIR[oTH]-79)
ap
|e1e189
oIpaMIOId

a(ejuaaiod A osawnN
(9

SepIPsN




"9]U8109J SEW SaU0IoUdXa ap

(SgoH)
peplunwod ej A Jegoy |2 ua sopeseq SOIJIAIDS

100U0)
0lUdIWINGas ap awoyul |9 US opeseg IS ° ap uolouaxs e| ua Jedionied eied opealia)
(S

'SdO

e| ap o)sandnsaid |9 uapadxs Ou Seinjoe;  190U0) sauoioelado ap o1sendnsaud jap oJluap eiadQ
sewy|n se| sew sajea. solsed so7 IS (7
S2.J0p83A0Id 3P
"SAA |e elAu g| jeuojdal  100U0) eloypne ap soyisinbai so| ap ojusiwijdwn)
0J1U39 |9 ‘UoIoBIUBWINJ0P B| UNgas IS (€
'SAQ [ep oulal 100U0) |eos|) elI0lpNE B| ap |elouel1sns oHcm_cw_M_anﬁmm
0JUaWNOO0p |ap SOlSIIO SO| Ud opeseg IS~ e . 552 (z
sa|eliaiew sogzejjey
‘|leuoigal 01juad |ap ajualpuadapul  100U0) uis A sapepaAjes uis ajuaipuadapul euolpny

BLIOYPNE B| 9P SO8Ze||ey SO| Ud opesegq IS

ugIoIPaLU ap ej30j0poIsN

¥c-€c0C
o4Oy
opepusien

(T

SepipeiN

ojusiwijdwng ap sepipalpn




oueidwal 0jd1ul ap auliou|

"OIM 18P (€)(0)G 9191
UQI29S e| UN8as SAQ |op |eualq uoIsiAey

4D eydsj e| ap
Ope1Sa |9p BYO3) B OpuLe]ISal BINJjed 3S :4IND

oue.iduwal 0I01u] ap aWw.I0jU|

‘|lenjoe ¥YS3 0 ¥3ad
uod 4ND ua g A T opelsa |9 us opeseg :IS

uofoipaw ep ej30|0po1oN

%0716

%00°L6

%0€°6S

agl

%CL°66

¥c-€20cC
JHOH

olldwnd 8s (LT o|nyl

|ap solsinbal) (opezijenpiAlpul salel|iwe)
SOIJIAISS 9p Ue|d) dS3I |2p 0jjo4iesaq
(0T

oplduwng :(JIMm 8p sousinbal) (jlenpiaipu|
BWeIS0id 9p ueld) dd| @p ojjoliesa(

(6

sopijdwn) :sew O soue £ ap SaJopiwnsuod
eied uoloenjeAa/ugisiupe ap sozeld

(8

opijdwn) :(z e 0 sapepa) ds4|

A ugloen|eas/uoisjwpe ap eweigouol)
(2

4S3/43Q0 epauo
(9

SEPIPON

olepusie)




INFORME DE
LOS DIRECTOR
DE SERVICIOS
COMUNITARIOS




Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Corporacién de Servicios de Desarrollo de Redwood Coast Reunion de la
Junta Directiva: 13 de septiembre de 2025

Informe de la directora de Servicios Comunitarios

Reforma Tarifaria y Directoria de Proveedores de Servicios

A partir de octubre de 2024, el Departamento de Servicios de Desarrollo publico una
serie de Directivas para guiar a los Centros Regionales hacia la implementacion completa
de la Reforma Tarifaria. A partir del 1 de enero de 2025, la reforma tarifaria estandarizara las
descripciones de los servicios, los cddigos de fracturacion y los pagos de los servicios que
apoyan a las personas con discapacidades intelectuales y del desarrollo (I/DD). Estoy
incluye actualizaciones en los requisitos de personal, las unidades de facturacion y los
ajustes tarifarios. Algunos cédigos de servicios se eliminaran gradualmente, mientras que
otros se integraran con los nuevos cédigos de servicios para consolidar y estandarizar la
facturaciéon. RCRC tiene hasta del 31 de diciembre de 2025 para migrar todas las
comercializaciones que forman parte de la reforma tarifaria a sus nuevos cddigos,
subcaodigos y tarifas, y luego adaptar todas las autorizaciones anteriores a esta nueva
metodologia. Muchos proveedores experimentaran cambios en la facturacion de sus
servicios, incluyendo la eliminacion del tiempo de viaje, el kilometraje y otras compras por
separado. Un numero significativo de clientes de RCRC requerirdn adendas del IPP para
abordar estos cambios en la forma en que se autorizan sus servicios.

Plan de colocacién Comunitaria/Plan _de Desarrollo de Recursos Comunitarios
(CPP/CRDP)

Cada ano, RCRC presenta una solicitud al DDS para desarrollar y ampliar la oferta de
servicios en nuestra zona de influencia. Este tipo de proyectos no se pueden financiar con
los fondos habituales de compra de servicios, ya que suelen financiar la puesta en marcha,
la formacién y servicios no tradicionales. Nuestro equipo de CPP/CRDP ha firmado
contratos con todos los adjudicatarios de nuestra “Solicitud de Propuesta” (RFP) para
nuestro plan 24/25, y dichos proyectos se encuentran actualmente en fase de desarrollo.

Como resultado de nuestra encuesta de “necesidades insatisfechas” y de las reuniones
publicas, RCRC ha elaborado cinco propuestas de proyecto que el DDS revisara el proximo
mes.

Servicios.de. nsibilizacién.dental;

e Este Proyecto desarrollara e implementara una clinica de desensibilizacion dental
para clientes de RCRC de todas las edades en Eureka y Ukiah.



La desensibilizacion permite una exposicion gradual a nuevas experiencias con
una intensidad creciente.

El objetivo de este proyecto es que los clientes de RCRC se sientan mas coémodos
utilizando el sillén dental para su atencidn rutinaria, reduciendo asi el uso de
sedacién dental.

Los fondos iniciales se utilizaran para capacitacion, consultas, materiales
educativos y para la compra del equipo dental necesario para la simulacion dental,
la modernizacion de las oficinas de RCRC en Eureka y Ukiah para albergar una
clinica de desensibilizacion dental, asi como para cubrir los gastos de viaje de los
miembros del equipo del proyecto al Centro Regional del Valle Central para visitar
su clinica de simulacion dental.

Expansion de servicios dentales:
El objetivo de este proyecto es ampliar los servicios dentales en la zona de

influencia de RCRC para que los clientes tengan acceso a servicios especializados
de higiene bucal que satisfagan las diversas necesidades rurales de RCRC.

El objetivo del proyecto serd identificar hasta tres higienistas dentales registrados
en practica alternativa (RDHAP) para que reciban mentoria y capacitacién
especializada de un RDHAP cualificado sobre las mejores practicas para la
prestacion de servicios dentales a personas con discapacidades del desarrollo. Se
dara prioridad a los RDHAP multtilinglies o bilingtes.

Actividades.de.formaciéng,

e Este Proyecto ofrecera actividades de capacitacion presenciales y en linea en
la zona de influencia de cuatro condados de RCRC para el personaly los
proveedores.

e Se ofreceran incentivos financieros a las agencias proveedoras para enviar
personal a los eventos de capacitacion, lo cual tuvo un gran éxito al lograr que
los proveedores asistieran a las actividades de capacitacion en septiembre de
2024.

e Este Proyecto desarrollara un Servicio de Navegacion de Vivienda en el
condado de Humboldt para ayudar a los clientes de RCRC a encontrar
viviendas asequibles y apoyo para encontrar companferos de habitacion.

Clinico de salud mental:




T

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

e El objetivd de este proyecto es ampliar los servicios de consejeria en salud
mental en la zona de influencia de RCRC.

e RCRC contratara al menos a cuatro personas a través de un proceso de
contratacion independiente y priorizara a los profesionales clinicos con licencia
que sean multilingtes o bilingles.

e RCRC espera identificar hasta un/a persona atendida en cada condado,
incluyendo Del Norte Humboldt, Lake y Mendocino.

Programa de Autodeterminacién:
Enjulio de 2025, el DDS emitié una guia sobre el Programa de Autodeterminacion en

relacion con la Seccidn 8 de la Ley AB 143. El proyecto de la ley exige que el DDS desarrolle
procesos, procedimientos y plazos estandarizados a nivel estatal para el uso de los apoyos
del SDP y exige que los presupuestos individuales iniciales representen el monto total del
afno mas reciente disponible de autorizacion de compra de servicios y exige que los centros
regionales certifiquen los planes de gastos para verificar que los bienes y servicios cumplan
con los siguientes criterios, aborden los resultados deseados de la persona, segun lo
identificado en el Plan de Proteccion individual (IPP); no estén disponibles a través de
servicios genéricos; y sean elegibles para la participacion financiera federal.

Nuestro equipo de autodeterminacion continda ofreciendo capacitacion sobre el
Pensamiento Personal y ha optado por capacitaciones presenciales trimestrales. En julio
se completéd una capacitacién en el condado de Humboldt y estd programada una
capacitacion el condado de Mendocino para octubre. Las capacitaciones cuentan conuna
alta asistencia, con entre 20y 25 participantes que representan tanto a empleados de RCRC
como a proveedores y miembros de la comunidad.



INFORMACION




Acrénimos del Centro Regional de Redwood Coast
Actualizado el 01/02/24

AB: Proyecto de ley de la Asamblea

ADA: Ley de Estadounidenses con
Discapacidades

ARCA: Asociacion de Agencias de Centros
Regionales

ASD: Trastorno del Espectro Autista

ASP: Alianza de Proveedores de Servicios
BCBA: Analista Conductual Certificado por la
Junta

CAC: Comité Asesor de Clientes
Cal-ABLE: California Achieving a Better Life
Experience

Cal-OSHA: Ley de Seguridad y Salud
Ocupacional de California

CARF: Comisién de Acreditacion de
Rehabilitacion

CCL: Licencias de Atencién Comunitaria
CDC: Centro para el Control de
Enfermedades

CDER: Informe de Evaluacién del Desarrollo
del Cliente

CPP: Plan de Colocacién en la Comunidad
CRA: Defensor de los Derechos del Cliente
CROP: Plan de Desarrollo y Recursos
Comunitarios (anteriormente CPP)

DDS: Departamento de Servicios de
Desarrollo

DHHS: Departamento de Salud y Servicios
Humanos

DSS: Servicios de Apoyo Dawnings

DNR: No Resucitar

DSP: Profesionales de Apoyo Directo
EBSH: Hogar Conductual Mejorado

ED: Director Ejecutivo

EVV: Verificacién Electronica de Visitas
FMS: Servicios de Gestion Financiera
HCAR: Comunidad Humboldt Centro de
acceso y recursos

HDP: Plan de desarrollo de viviendas

HSU: Universidad Estatal de Humboldt
I/DD: Discapacidad intelectual/del desarrollo
IDEA: Ley de educacion para personas con
discapacidades

IEP: Programa de educacion individualizado
IFSP: Plan de servicio familiar individual
ILS: Servicio de vida independiente

IPP: Plan de programa individualizado
MHSA: Ley de servicios de salud mental MHS
MSW: Maestria en trabajo social

NCI: Indicador basico nacional

NVRA: Agencia nacional de registro de
votantes

OCRA: Oficina de defensa de los derechos de
los clientes (consulte CRA)

OPS: Operaciones

PCT: Pensamiento centrado en la persona
PEP: Proyeccién de gastos de compra de
servicios

PPE: Equipo de proteccion personal

POS: Compra de servicios

QA: Garantia de calidad

RAC: Comité asesor regional

RCDSC: Corporacion de servicios de
desarrollo de Redwood Coast

RCHDC: Corporacidn de desarrolio de
viviendas para comunidades rurales
RCRC: Centro regional de Redwood Coast
RISE: Lograr el éxito y el empoderamiento
interdependientes

SCDD: Consejo estatal sobre
discapacidades del desarrollo

SDP: Autodeterminacion Programa

SLS: Servicio de vida asistida

SB: Proyecto de ley del Senado

SELPA: Area del plan local de educacién
especial

SSl: Ingreso de seguridad social

SSP: Programa complementario estatal
START: Evaluacion, recursos y tratamiento
sistémico y terapéutico

TA: Asistencia técnica

UVAH: Asociacion de habilitacion delvalle de
Ukiah

VRA: Agencia de registro de votantes
WIC: Cdédigo de bienestar e instituciones
VAi: Institucién para adultos jovenes



= Redwood Coast Regional Centet

N Respecting Choice in the Redwood Communiry

Declaracién de Inmigracién

El Redwood Coast Regional Center
visualiza una cultura en la que todos los miembros de la comunidad
son respetados, apoyados, honrados y reconocidos por sus diversas

contribuciones y servicios valorados.

No coleccionamos ni compartimos informacién acerca del estado
migratorio y mantenemos confidencial toda la informaci6n

personal y familiar.

Nuestros servicios estan disponibles para todos los individuos y familias

elegibles independientemente del origen nacional o

lenguaje hablado.

Adoptada por la Mesa Directi,-a de RCDSC- 9 de septiembre de! 2017






